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Szerkesztői IZSÓ LÁSZLÓ

Tömegsport
A tömeg éltető eleme a sportoknak, 

de minden volt nálunk eddig, csak 
tömegsport nem. Éreztük is a hiány 
káros hatását, inert nem fejlődött 
egyetlen sportágunk sem úgy, mint 
ahogy azt kiváló anyagunk révén 
várni lehetett. Stagnáltunk minden 
téren, mert nemtörődömséggel kezel­
ték az illetékes körök a tömegek testi 
neveléséi. Régi igazság pedig az, 
hogy vsak ott akadnak igazi tehetsé­
gek, ahol megfelelő nagy anyag kerül 
gondozás alá.

Végre ezen a téren is elérkezett az 
az idő, mikor nálunk is megértették 
ennek fontosságát. Az első lépés a 
tömegsport fejlesztése felé vasárnap 
volt, a MASz. ujoncversenye. Azután 
jön a többi, a kerületi újonc- és 
propaganda-versenyek, a munkás 
monstre ünnepélyek stb.

Örömmel látjuk a MASz. uj athleti- 
kai szakosztályában az újonnan belé­
pett M. O. T. E. Sz. egyletek képvise­
lőit, mert ezek magukkal hozták a 
tömegnevelés iránti hajlandóságot, s 
program injuk egyik sarkalatos pont­
ját képezi ez. Csak előre ezen az 
utón, mely a biztos főzetem felé ve­
zet. Elég, ha a svéd és német a ihle­
ti ka fejlettségére mutatunk, melyet 
kizárólag a tömegsport utján értek el. 
Eleget irtunk eddig arról, hogy mi­
lyen szükséges, egyenesen életbevágó 
ennek a kérdésnek a rendezése, nem 
akarunk most újabb intelmeket, út­
mutatásokat adni. Csak azt kérjük, 
hogy haladjanak lankadatlanul előre, 
hiszen céljuk elérésében hathatós tá­
maszt nyertek a Testnevelési Tanács­
ban, melynek kimondott programul ja 
a tömegek testi nevelése.

Akkor majd nem fogunk csodál­
kozni, ha 500—600 főnyi mezőnyök­
ről olvasunk egv-egy német mezei 
verseny referádájában, mert nálunk 
is lesznek. Akkor majd nem érhet­
nek olyan kudarcok, mint értek az 
1912. évben, a stockholmi olym- 
piádon!
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Pénteken, május 1-én 5 órakor

BTC-DFC
nemzetközi

előtte, délután 3 óra Vor

KÄOE-Kassai A. C.
Magyar Kn pa

Vasárnap, májns 3-án 5 órakor

MTK-DFC
nemzetközi

előtte, délntán 3 órakor

MAFC-Tatabányai S. E.
Magyar Knpa

mérkőzések lesznek megtartva.

Szerkesztőség » VI., ARADI-U. ÍO. 
Telefon: 82-15, (Eredményeit leadása). 

Kiadóhivatal s VI., ARADI-U. ÍO

Kilátásaink
Nagyon rosszul kezdődik részünkre a 

vasárnapi osztrák-magyar mérkőzés. Nem 
tudjuk legjobb csapatunkat Becsbe küldeni, 
s igy az osztrákok eddig sem kis győzelmi 
esélyei a legnagyobbra emelkedtek. A múlt 
hét eseménye Schlosszer harcképtelenségc 
volt. Egy, a térdkalácsáról letöri csonldarab 
állította az operáló kés alá, mely nemcsak 
Schlosszert, de vele együtt a magyar válo­
gatott csapatot is munkába vette. Schlosszer 
és a válogatott csapat annyira össze forrott 
már óvok hosszú sora óta, hogy elképzelni 
sem leire! egymás nélkül a kettőt. Pedig 
sajnos megtörtént ez is, megtelte azt az a 
buta kis csont darab.

Legnagyobb erősségét nem veheti tehát 
kombinációba a ma este összeülő válogató 
bizottság, melynek számolni kell avval Is, 
hogy szintién nem kis támaszától, RumhoUl- 
tól is megfosztják. Rumbold beteg, s nagyon 
Kétséges, hogy vasárnap játszhat-e? Ilyen 
előzmények után érthetőnek találja min­
denki, hogy a pesszi misztikus hangulat ke­
rekedik felül, s a magyarok bécsi szereplé­
sétől nem sok sikert várunk. A magyar csá­

vói tunk 
is, hogy 
elérték, 
is szár-

pat nem lehel teljes, evvel szemben az osz­
trákok olyan elsőrangú csapattal állanak 
ki, mini még soha. Szomorúan 
kénytelenek tapasztalni már eddig 
az osztrák klubcsapatok nemcsak 
de stilus és technika dolgában túl 
nyalták a magyar csapatokat. A magyar és 
osztrák klubbok eddigi mérkőzései, ha sta­
tisztikailag a mi javunkra is, de erkölcsileg 
erősen az osztrákok javára billentik a mér­
leget, s ez mind olyan körülmény, mely a 
nagy mérkőzés előtt nem szabad, hogy el­
kerülje a figyelmei.

Az osztrákok legnagyobb előnye felel­
tünk, hogy igazán elsőrendű az uj anyaguk. 
A csapat legjobb emberei a fiatalok, a friss 
erők, akikre teljes bizalommal támaszkod­
hatnak az osztrák válogatók. És mit kell, 
már nem tudjuk hányadizben, konstatálni 
nálunk? Stagnálunk, nincs fejlődés, nin­
csenek olyan uj, friss erők, akikre támasz­
kodnunk lehetne. íme itt a példa. Kidőlt a 
két legjobb ember, s bizony még másodsor­
ban sem lehet az ő posztjaikat uj erőkre 
bízni, elő kell ráneigálni a kevésbbé jó, de 
szintén régi játékost. Ez a mii nagy hibánk, 
s emiatt fog felül kerekeit ni az osztrák sógor.

Talán nem is nagyon helyes, hogy a 
fontos match előtt ilyen hangon tárgyalunk, 
de kénytelenek vagyunk vele. fel kell vili 
gosifuni a közönséget. Meg kell mondanunk 
előre, hogy a vasárnapi osztrák-magyar 
mérkőzés nem lesz dicsőségteljcs reánk 
nézve, nehogy utólag kétszeresen fájjon a 
vereség. Bele kell törődnünk ebbe már előre, 
enyhítő körülmény, vigasztalásunk van elég.

A válogatók munkájáról, a válogatott 
csapatról most nem szólunk. Nem akarunk 
elébe vágni a válogató bizottság jelölésének, 
annál inkább sem, mert mikor e sorok iród'r 
nuk, nem ismerjük még a játékosok leg­
utolsó, a válogatásra legfontosabb, formáit. 
Teljes bizalommal nézünk azonban az uj 
válogató bizottság munkája elé, reméljük, 
azt a csapatot küldi a magyar színek kép­
viseletében Becsbe, melyet nyugodt lelki­
ismerettel vehetnek magukra, melyet a köz­
vélemény, a mindig igazságos bíró, kifo­
gás nélkül elfogad.

Meg kell még emlékeznünk a Lem* 
bergbe küldendő válogatott csapatról is. 
Nagy fontossága ennek a Budapest—Lem­
berg városok közötti mérkőzésnek nincsen, 
inkább csak olyan szívesség a lengyeleknek. 
Akármilyen csapatot küldünk is fel, győzni 
fog, mert nagyon messze vannak a lember- 
giek a magyar footballsport nívójától. Az 
egészen fiatalokat, a reményteljes újoncokat 
kellene tehát ebbe a csapatba lenni, hogy 
majdan nemzetközi küzdelmektől megerő­
södve foglalhassák el a magyar válogatott 
csapatban helyeiket. Ez a kitüntetés nagy' 
mértékben növelné ambíciójukat, s ez csak 
hasznára lehetne fejlődésüknek.

Athletihai ciKKeK
Diszkosz, gerely, kalapács, vasgolyó, boxkeztyü, 
futó. és ugró-sport összes kellékei, cipők és

rOOTB 'LLJÁTÉK ÖSSZES KELLÉKEI

KERTÉSZ DIADAL FOOTBALL
kitűnő jé minőségű, évek óta legjobban bevált 
(nem tévesztendő össze más utánzatokkal), erős 
marhabörből, príma vörös gummibetéttel.--------
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A BEAC olaszországi tarájáról
A BEAC football-osztálya idei programmjának 

Csszeállitásakor tervbe vette cev olaszországi ut 
létrehozását, hogy evvel alkalmat adjon az egyetemi 
football!stáknák arra, hogy világot lássanak es ide­
genben elsőrangú ellenféllel szemben footballtudá- 
suknak is tanujelét adják, másrészt, hogy sorozatos 
nemzetközi mérkőzésekkel játékosainak kedvet esi- 
náljon a további küzdelmekre és általában a toot- 
ballezó főiskolai hallgatókat az egyetemi egyletbe 
Ifvüjtse és ezzel a főiskolai sportot előmozdítsa. A 
túra létrehozása ifj. Földessé Jánosnak, football- 
osztályunk agilis elnökének köszönhető, ki érintke­
zésbe lépett az olasz egyesületekkel és ezen tárgya­
lások folyamán a BEAC több olasz egyesülettől ka­
pott meghívást. Ezek közül a milánói kettős meg­
hívást fogadta el.

Csapatunk ápr. 10-én, pénteken d. u. 6 órakor 
indult a 'déli vasúttal Milánóba. Az utazás nagyon 
megviselt bennünket, mert bár a budapesti állomás 
főnöke távirati utón gondoskodott arról, hogy éjjel 
Pragerboftól külön szakaszban lehessük meg a 
hosszú utat, az osztrák vasutasok jóvoltából kocsin­
kat egy más vonathoz kapcsolták és icv bizonv 
egész éjjel még ülőhelyet sem kaptunk. Szombaton 
d. u. 4 órakor értünk Milánóba, ahol a wieni Ama- 
teur-játékosok téves bemondása folytán, kikkel út­
közben találkoztunk, de kik egv korábbi vonatttal 
utaztak, nem várt bennünket senki a pályaudvaron. 
Alig értünk azonban szállásunkra, már felkerestek 
bennünket az olaszok és szívélyesen üdvözöltek. 
Meghívtak bennünket ozsonnára, amelyen egv svájci 
csapat tagjaival is találkoztunk. Az ozsonnán több 
felszólalásban éltettek bennünket és a magyar.olasz 
sportbarátságot. Vacsora után egv estélyre voltunk 
hivatalosak, melyről a csapat tagjai, korán nyugo­
vóra tértek, hogy a másnapi küzdelemre némileg 
kipihenjék az ut fáradalmait. Már a vonaton meg­
vettük az olasz sportlapokat, melyek nagy cikkek­
ben méltatták csapatunkat és azt a legjobb magyar 
csapatok egyikének nevezték. Szorult szívvel olvas­
tuk ezeket a sorokat és félve gondoltunk arra, hogv 
ezeket a mondatokat játékunkkal meg fogjuk ha­
zudtolni. Azonban, mint az eredmények mutatták, a 
várakozásnak megfeleltünk. Vasárnap délelőtt séta- 
kocsikázásra hívtak meg bennünket és megmutatták 
Milánó városát. Délután 2 órakor a Garibaldi-szobor- 
Iioz vonultunk, hol Földessy János elnökünk szép 
beszéd kíséretében két koszorút helyezett a szoborra.
A koszorúkat Milánó város képviselője olasz nyelvű 
beszéddel vette át.

Ezután kocsikon az arénába hajtattunk, hol 
egy svájci csapat mérkőzött vasárnapi ellenfelünk­
kel. Az óriási arénában, mely tulajdonképpen ló­
verseny céljaira szolgál, erre az alkalomra football- 
pálvát létesitettek, melynek szokatlan nagy méretei 
és mély, homokos talaja azonnal szembeötlők vol­
tak. Meglepődtünk a nagyszámú közönségen, amely . 
a mérkőzésünkön megjelent: 15—17 ezren lehettek. 
Mérkőzésünk d. u. 4 órakor, óriási hőségben kezdő­
dött. Csapatunk a nagy publikum üdvözlő kiáltásai 
között jelenik meg a pályán. Földessv János elnö­
künk emlékül klubunk zászlóját nyújtotta át, az 
olasz csapatok pedig emlékplakettel leptek meg ben­
nünket. A mérkőzés erős iramban folyt le. A BEAC 
a várakozásnak megfelelően jól játszóit, bár eleinte 
mindegyikünknek bizonyos fokú lámpaláza volt. 
Azonban hamarosan megszoktuk a talajt és az ola­
szok különös játékmodorát és csakhamar magunk­
hoz ragadtuk a vezetést, melyet az olaszok egy indo­
kolatlan 11-essel egyenlítettek ki a II. félidő 43-ik 
percében. Az eredmény különben ismeretes (2 : 2). 
Mérkőzés után egy rövid sétát tettünk a városban, 
vacsora után pedig hamarosan pihenőre tériünk, 
hogv másnap újra megfelelően szerepelhessünk.

Hétfőn délelőtt a város nevezetességeit néztük 
meg, amennyire időnkből futotta. Délelőtt állandóan 
velünk tartott az ottani magvar konzulátus titkára. 
Délután az Unione Sportiva Milanese pályán mér­
kőztünk a USM csapatával. A pálva messze van a 
várostól. Kocsin másfél óráig utaztunk ki a mérkő­
zésre. Az USM pályája kisméretű (100 : 50) és ré­
szünkre megvolt az a hátránya is, hogv a pályán 
otthonos csapattal mérkőztünk; mig a svájci csapat 
ellenfele mindkét napou idegen pálván játszott. A 
pályán van kis tribün is, azonban csak 6 sor ülő- 
helyivel. A közönség szinültig megtöltötte a nézőte­
ret és 5—0000 ember zsúfolva vélte körül a pályát. 
Játékunk ez alkalommal is megfelelt a várakozás­
nak és teljesen megnyerte a közönség tetszését, nvelv 
minden támadásunkat óriási tapssal honorálta. 
Azonban hozzánk szegődött a footballban olv gya­
kori pech. Egyrészt ez, másrészt pedig De Simoni, 
az olasz válogatott csapat kapusának kiváló mun­
kája megakadályozott bennünket egy szebb ered­
mény elérésében. Az olasz sportlapok általában 
nagy elismeréssel méltatták játéktudásunkat és csa­
patunkat a legjobb magyar csapat közé sorozták.

Ellenfeleink a legjobb olasz csanalok közé tar­
toznak. A Milan Crikket and Football Club csapatá­
nak három játékosa tagja az olasz válogatott csa­

patnak. Közülük De Vccchi és Van Hege, a bal 
hátvéd és a jobb összekötő most is resztvettek az 
olasz-svájci válogatott mérkőzésen. Az Unione Spor­
tiva Milanese csapatának is két tagja válogatott és 
pedig a jobb hátvéd és a kapus De Simoni, kit az 
olasz „un grande portiere“ egv nagv kapusnak ne­
veznek és ki kolosszális védéseivel beigazolta a róla 
elterjedt híreket. Az olasz játékosok általában nagv 
technikával rendelkeznek. Labdára menésük első­
rangú. Fürgén mozognak, jól futnak, rendkívül agi­
lisak és óriási lelkesedéssel játszanak. Az olasz 
birók gyengék. Bár a lesben állásokat mind észre­
veszik, azonban a faultok elbírálásához nem érte­
nek Megengedik az eltolást, fejelésnél az aláfekvést 
és kézzel lefogást. Legrosszabb tulajdonságuk azon­
ban, hogv nagv sovinisták. Az olasz közönség még 
sokkal hangosabb, mint a magvar, csapatot, az 
egyes játékosokat állandóan buzdítja és a hiró első 
sipjelzésétől az utolsóig zajong.

Hétfői mérkőzésünk után egv nagv banketten, 
melyen vagy 150-en jelentek meg (hölgyek is) látták 
vendégül a magyar csapatot. A terein magyar nem­
zeti színben egymás mellé helyezett villanykörtékkel 
volt megvilágítva.

Megjelent Milánó város képviselője Gasparotti, 
az olasz labdarugó-szövetség elnöke Aluena, ki egy­
szersmind olasz képviselő is és még számos clőke.o- 
scg. Az első felköszöntőt a Milan club elnöke mon­
dotta, éltetve a magvar footballistákat. böldcssii 
János olasz nyelvű beszédben válaszolt, méltatva az 
olaszok nagv vendégszeretet. Gasparotti Milánó va­
ros képviseletében szólalt fel, kiemelve az olasz es 
a magyar nemzet testvériségét és éltette az olasz- 
magvar barátságot. Ezek után az olasz labdarugó- 
szövetség elnöke szólalt fel és vagy % óra hosszat 
tartó beszédében a sporttal összeegvezteve, utunkat 
politikai tekintetben is méltatta és azon óhalának 
adott kifejezést, hogv bennünket még sokszor üd­
vözölhessen. A vacsora csak az éjjeli orakban ért 
véget és mi játékosok életünk egyik legkedvesebb 
emlékével indultunk Velencét érintve, Budapestre.

fírüll Emil.

Újítás a ligamérkőzések pontozásában. Az
A FA április 17-iki ülésén egy érdekes indítványt 
tárgy all, melynek az a célja, hogy az eddigi 
szokástól eltérően az idegen pályán játszó, tehát 
hátrányotokat küzdő csapatot, győzelem esetén 
több ponttal jutalmazzák, mini a saját pályáján 
nyerőt. Az indítvány ilyképpén 4 pontot ítél a 
látogató csapatnak győzelem, és 3 pontot eldönt- 
teilen esetén. Az otthoni csapat pedig ha győz, 
2 pontot kap, ha eldöntetlenül végez, 1 ponthoz 
jut. Tudvalevő dolog, hogy nagy előny az, ha 
egv club a saját pályáján játszik és a látogató 
csapat viszont bizonyos mértékben hátrányt 
szenved az idegen pálya szokatlansága által. Az 
új tervezet szerint ez az előny, hátrány megszű­
nik és egy idegen pályán elért „egal“ eredmény- 

i nek több értéket ad, mint egy otthoni győze­
lemnek. Mindéit bizonynyal ez indítvány szel­
lemesebb, mint az eddigi szisztéma és több ér­
dekességet fog kölcsönözni az idegen pályákon 
játszott mérkőzéseknek. Ez különösen akkor 
tűnik elő, ha meggondoljuk, hogy az otthoni 
„tömeg“ biztatása néha mily hatással van a már- 
már lankadó csapatra, mig ellenben az ellensé­
ges nézők hurrogása nagyon is rosszul hathat az 
idegen játékosokra. A szövetséget ez a tervezet 
kissé meglepte és egy külön bizottság feladatává 
letle, hogy az uj terv előnyeit és hátrányait ki­
kutassa, és azt a jövő ülés alkalmával bemutassa. 
Mindenesetre kíváncsian várjuk ezen bizottság 
döntését.

Menton
kávé ház
V/., Sudcííssy-uf 31 sxdwn 
(Oktogon-tét•) Tel. 194-23.

Fővárosi sport középpont 
* *; £• * Hz összes bet- és kUtfö.'di

asrfciC sportlapok Itt olvashatók

Kérelem. Felkérjük az egyleteket és veze­
tőket, hogy a szerkesztőségünk részére szánt 
közleményeiket ne az egyes munkatársak ne­
vére, hanem a szerkesztőségnek cimezzék, mert 
a gyors elintézés csak igv érhető el.

Kapushiány az FTC.-ben. Volt idő, mikori 
az FTC azt sem tudta, hogy mit csináljon a sok1 
kapussal, ma pedig úgy áll a dolog, hogy a tel-: 
jcsen formán kívül levő Ungárt kénytelen az 
első csapatba tenni. A múlt szezón végén néhány; 
mérkőzésen Schiller védte a zöld-fehérek kapu-; 
jál, ki nem váltotta be a hozzáfűzött reménye-' 

két. A tavaszi szezont Domonkossal kezdte az; 
FTC, kinek gyászos szereplése az MTK—FTC 
mérkőzésen arra késztette egyletét, hogy újra 
I'ritzre bízza kapuját. Fritz azonban «már pi­
henni vágyik, néhány mérkőzésen training nél­
kül is kifogástalanul állotta meg helyét, de he­
lyettesről kellett gondoskodni és igy került a 
WAC elleni mérkőzésen az ifjúsági csapat ka­
pusa, Móra c nehéz posztra- Első mérkőzése 
lévén, érthetően lámpalázzal végezte munkáját, 
de az elég volt ahhoz, hogy kiessék az aspirálók 
közül. Schiller, Domonkos, Fritz, Móra után 
Ungáron volt a sor, tehát alig egy fél év alatt 
ötször változott a kapus helye. Meg kell azon­
ban jegyezni, hogy az FTC kapuját különben Is 
nagyon nehéz védeni, nem azért, mert vala­
mennyi csapat ép az FTC-nek akar goalt rúgni, 
hanem azért, mert ahol olyan két labdabktos 
hátvéd van, mint fíumbold és Pager, ott nem 
bíznak a kapusban, hanem minden lehetetlen 
helyzetben is ők akarnak menteni. Egyelőre még 
messze van június 15-ikc, mikorra Kazár iga­
zolható lesz, addig is kénytelen azonban az FTC 
gyenge kaliberű kapusokkal tengődni.

Propaganda jellegű mérkőzést játszott a 
Törekvés II. csapata az Erzsébetfalvai Torna 
Club ellen, az elmúlt vasárnap Erzsóbelíailván. 
Az ottani viszonyokhoz képest szokatlan nagy 
számban megjelent közönség szívesen látta a 
Törekvés II. csapatát. A mérkőzésen példás fair 
játékot mutatott mind a két csapat. Az ETC erős 
küzdelem után 2:0 arányban nyerte a mérkő­
zést.

Blackburn rekordja. Blackburn Rovers da­
cára annak, hogy az első liga bajnoki címet már 
régen biztosította, nagy ambícióval ment szom­
baton Oldham Athletik elleni, mérkőzésére, mert 
győzelem esetén 50 pontot szerzett volna, mely 
a klub történetében rekordot jelentett. Oldha- 
mot viszont a második helyhez kötött 500 K 
sarkalta, amelyet a játékosok között osztanak 
ki. Érdekes és erős játék után Blackburn 2:1 
arányban nyert és igy a hőn óhajtott rekordot 
elérte.

A vasárnapi FSC.—TTC. mérkőzés, mint 
már múlt számunkban is megirluk, a FSC le­
vonulása miatt félbeszakadt. A biró a II. félidő 
24- percében tizenegyest ítélt a TTC javára. A 
FSC játékosai azonban néni engedték rúgni a 
büntető rúgást és a lMjdát elvitték öltözőjükbe. 
De a mérkőzést kiilönBn sem lehetett volna 
folytatni, mert a FSC intézőjük utasítására nem 
volt hajlandó a mérkőzést folytatni, csak akkor 
ha a biró megváltoztatja Ítéletét. Természetesen 
erről szó sem lehetett és ezért a biró a mérkő­
zést idő előtt lefújta. Csütörtökön tárgyalta n 
fegyelmi bizottság a levonulás ügyét. Az ügyben 
még nem hozott határozatot, hanem holnapi 
ülésén fog ítélkezni.
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Tollhegyről
Rossz omen — mondja a babonás cm 

bér, ha útját egv nyúl keresztezi. És fél 
bátorsággal, fél energiával folytatja útját s 
ba tényleg nem sikerül kitűzött célját elérni, 
úgy csakis a nyúl at okolja érte.

A mi válogatottjaink útját is kérész 
tezitc egv nyúl, ha csak jelképileg is. A leg­
régibb és legjobb magyar válogatott játékos, 
Schlosser beteg, sőt méltó társa Rumitóld is. 
A magyar sportkörökön a valószínű váló 
gátoltakon is végigborzong egy balsejtelem. 
Rossz omen — suttogják egymás között és 
megcsappant bizalommá!, fél bátorsággal 
készülnek a nagy mérkőzésre.

A magyar football vezetőin most a sói, 
hogy a csüggedt harcosokba életet öntsön. 
A kishitűségnek nem szabad úrrá lennie a 
válogatottakon, mert akkor kétszeres ban- 
dicappé válik részünkre a mérkőzés. A ma 
gyár footbaUsport van már olvan erős, hogy 
még akkor is, ha legjobbjai közül egy-ketlö 
kidül, az osztrákkal szemben meg kell 
állania a sarat. A régi magyar közmondás Is 
azt tartja: ha rövid a kardod, toldd meg 
egv lépéssel. Mi is azt kiáltjuk a magyar 
footbaUsport reprezentánsainak; ha meg 
csappant a győzelem valószínűsége, lobija 
lók meg lelkesedéssel, önbizalommal és

elszántsággal s akkor a győzelem újra a 
miénk lesz!

:Jc

Ha az MLSz berkeiben elkeseredett vi­
tákra ad is alak almai az átszipkázás, a 
MASz még nem tart ott, s ha hébe-hóba 
egyik egyletből át is vándorol egy pár em 
bér a másikba, hát nem csinálnak belőle 
kázusl. Legfeljebb kedélyesen eldiskurálnak 
felette, a kárvallottat még meg is csipkedik, 
ha panaszkodni mer s avval az ügy már el­
intézési is nyeri.

A múltkoriban mégis megtörtént, hogy 
a MTE tiszteletreméltó képviselője, Griin- 
hul nagyon komolyan a szivére vette azt 
az egyletére nézve szomorú eseményt, hogv 
több atléta szárnyal bontott s a Franzstadt 
hívogató ölében készül uj fészket rakni. 
E feletti méllatlankodásában hangos sirá­
mokkal I öl lőtte meg a MASz tanácstermét, 
el panaszolván, hogv az ö jó és hűséges 
atlétáit a csábítás minden megengedhető és 
meg nem engedhető eszközeivel, pénzzel és 
állások Ígérgetésével téplek le vérző kebe­
léről.

Természetesen a Franzstadt képvise­
lője, ha nem is igen hatolták meg sporttát- 
sának e szomorúságai, mégis jónak látta az 
ügyhöz hozzászólni s egv kicsit malieiózu 
5an, egy kicsit lódítva a dolgon, főleg vigasz*.
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Willing (Hága) wemélyében állapodott 
meg a magyar és osztrák szövetség, s így ö lasz 
a bécsi válogatott mérkőzés bírája.

Nem képviselheti a fegyelmi bizottság előtt 
a FSC-ot intézője, Böhm Gyula, mert már mint 
vádlott szerepel a FSC—TTC-mcrkőzés ügyében. 
A vád ellene az, hogy ő hívta le csapatát a pá­
lyáról.

Újabb pályával szaporodik a kisebb mér­
kőzések lebonyolítására alkalmas pályák száma. 
Az újjá szervezett kőbányai egyesület társadal­
milag rendkívül megerősödött s ez lehetővé 
tette, hogy a kőbányai Maglódi-ulon pályát épít­
hessen, mely már június elején használható ál­
lapotban lesz.

A Máv. gépgyár feltartózliatatlanul haladt 
a III. osztályú bajnokság megnyerése felé. Az 
elmúlt vasárnap azonban váratlanul vereséget 
szenvedeti a Vas- és fémmunkásoktól. A Vasa­
sok győzelmükkel megakadályozták, hogy a 
Máv. elérje a századik adott goalt ebben a baj­
nokságban.

A Skót ligában a Celtic máris elérte a re­
kord pontszámot, amennyiben 35 lejátszott 
mérkőzés után 60 ponttal vezet. Utána a máso­
dik hlyen a Rangers csapata jön, mely azonban 
annak ellenére, hogy három matchel többet ját­
szott, 3 ponttal kevesebbet tudott csak elérni.

Cimcra, a DFC jobbhalfja kitűnő formá­
ban van s az osztrákok erősen kombinációba 
vették a válogatott csapatba. Meglehet tehát, 
hogy megint lesz prágai játékos az osztrák vá­
logatottal; között.

Uj pálya Kaposváron. A Kaposvári Athlé- 
tikai és Torna Club a nyár folyamán valószínűleg uj 
otthont kap. Kaposvár városa egy teljesen mo­
dernül felszerelt pályát fog építtetni a club ré­
szére.

Szívás. A Miskolci Sportélet ad hirt a leg­
újabb szívásról, sajnos adatok nélkül, úgy, hogy 
a szövetség nem teheti rá kezét a szívókra. 
Fenti lap a következőket írja:

— Professianismus túlkapásai a football- 
iban. Tudomásainkra jutott, liogv az egyik mi» 
kolezi egyesület részéről kísérlet történt arra 
nézve, hogy egyik-másik egyesület játékosait 
különböző Ígéretekkel áthivják. Sőt, mikor per- 
fektté vált a dolog, az illető játékosoknak meg­
tiltották azt, hogy jövendő klubjuk ellen, a mos­
tani klubjuk neveiben bajnoki mérkőzést ját­
szanak. Ez a tény maga is elég súlyosan esik 
latba, de még súlyosabbá teszi a dolgot az, hogy 
ezt városszerte pertraktálják.

Lám már a vidék is teljesen fővárosi min­
tára dolgozik.

Bauer, a kiváló Rapid játékos, ki biztos 
tagja az osztrák válogatott csapatnak, a leg­
utóbbi Northern Normáds elleni mérkőzésen 
megsérült s az ellenünk való részvétele nagyon 
bizonytalanná vált.

Déli liga. Egyedüli igazán izgalmas küz­
delmet csak a déli liga bajnoki címéért folyó 
matchek nyújtanak. Az utolsó három hét óta 
ugyanis Sutindon Town és Crystal Palace 
egyenlő pontszámmal az első, illetve a második 
helyet foglalják el és így a bajnokság kérdése 
az utolsó match tői függ, amidőn is esetleg csak 
a goalarány fogja eldönteni, hogy melyik csa­
pat lesz a bajnok.

képpen koncedáll egyel-mást, az ellen azon 
ban, hogy még pénzt is kaptak volna, eré­
lyesen tiltakozott.

— Pénzről nem is szóltam — riposz. 
iozott ijedten Grünhut, két kezét tiltakozó- 
lég ég felé emelve.

— De nagyon is szólt — torkolták le 
erre az igazság barátai.

Úgy látszott egy pillanatra, hogy vihai 
készül e különben oly csöndes és előkelő 
miliőben. Egy jó humoráról közismert 
sportsman azonban kedélyesen közbevágott.

— No jó, jó, egy kis pénzből volt szó, 
de tekintve a rossz pénzügyi viszonyokat, 
nem sokról. Átlói pedig nem dől össze n 
világ.

Aminthogy nem is dőlt össze az utána 
felharsogó kacagástól sem.

*

Az MLSz fegyelmi bizottsága a foot 
ballmatcheken ismétlődő szerencsétlenségek 
következtében egy parallel vizsgáló hatósá 
got kapott a rendőrségben, úgy, hogy most 
már nemcsak ők lárgyalnak«ezen ügyekben, 
de rendesen a rendőrség is. Az erről szóló 
hírlapi isiv.crlctésckbcn ennélfogva az MLSz 
állandóan a rendőrség társaságában emlitte. 
•ik. Ami bár lehet kellemetlen, mégis meg 

'irigyelte egy neves vidéki egylet, amint az a

•i.i footballcsapatának minél gyuko-
riub foglalkoztatása céljából az egyesület veze- 
,ősege hotenkint rendez mérkőzést, mi
a kvJ01116 1 *s’ hogy a kaposvári sport*
publikum méltányolni fogja ebbeli törekvését és 
nagy szambán fogja látogatni mérkőzéseit.

Halálig hü footbullista. A club és football 
iránti szeretet és ragaszkodás meghaló jelét 
adta minap az Aston Villa egy régi kiváló játé-

*.*5"ni'v Burton. Miután ki vénült a játékból, 
a klubjának legagilisabb és leghübb pártfogója 
maradt s halála előtt azon óhaját nyilvánította, 
hogy temessék öt el az Aston Villa színeiben. A 
klub igazgatói ünnepélyesen jelenlek meg a ve­
terán játékos temetésénél, kinek a Villa színei­
vel ekés koporsóját a csapat játékosai vitték vál­
lukon a temetőbe.

Erősen szervezkednek Debrecenben a kelet- 
magyarországi kerület újból való megalakítására. 
A debreceni egyesületek már több Ízben tartottak 
előkészítő ülést, hogy a választásra már kész lista 
legyen. Az uj kerület egyelőre nagyon túl lesz ter­
helve munkával, mert a debreceniek erősen készü­
lődnek pótolni a mulasztottakat.

A skót kupa újra játszott döntőjének ered­
ményeit ént Celtic szerezte meg i dicsőségei- A 
Leltje eddig nem kevesebb, mint 15-ször jutott 
a döntőbe és 10 Ízben sikerült nekik a kupát 
megnyerni. A Celtic 11 -szer nyerte meg a skót 
liga bajnokságot is. ezen eredménynyel messze 
fölülmúlja Aston Villa rekordját, amely az angol 
kupát csak ötször, a liga bajnokságot pedig csak 
hal Ízben volt képes megszerezni. Természetesen 
meg kell jegyeznünk, hogy az Aston Villának 
jóval nehezebb akadályokat kellett leküzdenie, 
mint a Celticnek.

Közgyűlés. A Marosvásárhelyi Sport Egyesü­
let április 8-án tartott közgyűlésén a következő 
tisztikart választotta: Elnök : Dv. Ugrón Gábor. 
Ü. v. alelnöki Haner Viktor. Alelnokök: Szász 
Béla és Smiloyits Jakab. Főtitkár: Csont Samu. 
Titkár: Simon ffy Géza. Főkapitány: Melczer 
Gyula. Helyettes főkapitány : Jcmőffy István, 
í ootball-intéző : Salánk.v Károly. Pénztámok : 
Gáimán György. Gazda: Pagocsán Réinus és Zon- 
gor Árpád. Jogtanácsos: Dr. Hirsch Gusztáv. 
Orvosok : Dr. Ziegler Károly és dr. Kozma Jenő. 
Az egyletet érintő minden megkeresés Hanrr 
Viktor, ügyevzető alelnök, felsőkeresk. isk. tanár 
címére küldendő.

Sunderland mult szombaton jáitszotta sa­
ját pályáján az idei footballszezón utolsó mér­
kőzéséi- Ellenfele Chelsea volt, mely szép számú 
néző közönséget vonzott a pályára. Sunderland 
az egész játék folyamata alatt fölényt mutatott 
és Chelseat csakis n kapus brilliáns játéka men­
tette meg a nagyobb vereségtől. Az első félidő­
ben Buchan szép fejessel goalt ér el, mit a félidő 
vége előtt Holt cg még egygyel loldott meg. Csere 
után Chelsea több támadást intézett, de igyeke­
zete megtörött a Sunderlandi védelmen. A má­
sodik félidőben Thompson!, a hires Sunderlandi 
csatárt a labda oly erővel érte fején, hogy több 
percre eszméletét vesztette. A mérkőzés a nálunk 
is megcsodált Mordue jutalom játéka volt és nem 
kevesebbet, mint 12.000 K I jövedelmezett neki. 
nem kevsebbet, mint 12000 K jövedelmezel neki.

Segély az ATE-nek. Arad város tanácsának 
jótállásával 35.000 korona kölcsönt szavazott 
meg egy aradi pénzintézet az Aradi Torna Egy­
letnek. Az összegből u.i tribünt fognak építtetni 
az ATE sporttelepére.

közgyűléséről szóló értesítésben olvasható.
Ugyanis ezen egylet a rendes funkcio­

náriusokon kívül, mint amilyen az elnök, 
alelnök, pénztáros és a többi, választolt 1 
magának egy főkapitányt, sőt egy helyettes 
főkapitányt is. Hogy ez a főkapitány és 
helyettese rendőrségi ember, avagy pedig 
csak a footballkapitánynak főkapitányi 
címmel való felruházása, erről bővebben 
nem nyilatkozik az illető egylet.

*

Hogy minden öröm pohárba üröm is 
vejjvül, szomorúan konstatálta egy buzgó 
matchlálógató. Évek óla törte magát az 
után, hogy polvajegvhez juthasson, ami 
mindeddig nem akart sikerülni. Végre a kö­
zelmúltban az összes befolyásos ('ismerősei­
nek latbavetésével elérte vágyainak Mekká­
ját: a potya jegyet.

Ki is ment örömtől duzzadó kebellel a 
mérkőzés színhelyére s.itne mit lesz a kaján 
sors, illetve a bitó: egy kis szellőfuvás miatt 
barátságosnak minősíti a mérkőzést. Mire 
barátunk elkeseredve fakadt ki:

— Hogy én nézzek végig egy barátsá­
gos ide-oda rugdalod zást?! Nem én, még 
ingyen se.

Es pulvkavörösen a méregtől, otthagyta 
a mérkőzést.

1914.

A ligák küzdelmei. Az idei íootball-szezon 
vége, sajnos, nélkülözni fogja az idén azokat a 
kemény harcokat amelyekkel az előző években 
a kieséssel fenyegetett csapatok próbálták po­
zíciójukat biztosítani. Az elsőosztályu liga baj­
noksága már hetekkel ezelőtt eldőlt, amennyi­
ben a Blackburn Roucrs olyan pontszámmal ve­
zetett, hogy azt behozni rendes körülmények 
között lehetetlen volt. Az első liga utolsó két 
helyét elfoglaló csapata a Preston North End, 
és a Derby County pedig annyira lemaradták.! 
hogy a legjobb esetben is 3 ponttal maradnak cl 
a többi csapatoktól. így tehát az elsőosztályu 
liga semmi izsajtót nem ad már a l'ootball-szen- 
zációra éhes közönségnek.

A másodosztályú ligában Notts County 
szintén biztosan vezet és nyer; a második helyért 
való küzdelemben Bradford vezet eddig és ha 
Woolwich nem csinál meglepetést az utolsó pil­
lanatban, úgy Bradford szintén felkerül az első 
osztályba. Lincoln City azáltal, hogy Bradiford- 
tól vereséget szenvedett a múlt szombaton, va­
lószínűleg kilóg esni a másodosztályú ligából.

Megszűnt a válság a DTE-ben. Tudvalevő, i 
hogy a Dl E összes íootballistái egy pár héttel ez- 
előtt kiléptek egyesületünkből. Az ok az volt, hogy a 
DIL választmánya nem akarta felszereléssel ellátni 
iootballistáit, azzal az indokolással, hogy a felszerc- 
lésadás, dresszmosás: professzionizmus. Erre a foot- 
ballisták azzal feleltek, hogy megalakították a 
DTK-t és szorgalmasan matcheltek vasárnapról- 
vasárnapra. Közben azonban a DTE-nck hiányozni 
kezdett legéletképesebb szerve: a football-szak- 
osztály, ezért minduntalan propoziciókkal lépett el­
távozott íootballistái elé. Végre az elmúlt héten si­
került egy végleges megállapodást nyélbe ütni. 
Ugyanis kimondta a DTE választmánya, hogy a 
visszalépés esetén a footballislákat mindennemű fel­
szereléssel el fogja látni. Minthogy ilyenformán az 
ellentétek megszűntek, a DTK mintegy 120 tagjá­
val együtt belép a DTE-be. A DTE csapata a hátra­
levő bajnoki mérkőzéseket lejátszsza, de minthogy 
időközben több matchel lemondott, már minden 
esélyét elveszítette a bajnokságra és igv inkább 
barátságos malebeket játszik. A football-ügyeket 
egyelőre dr. Horváth Jenő ügyvéd (Szent Anna-u.: 
3.) intézi.

Uj főiskolai csapat. Ismét egy u.i foot,baji- 
csapat alakult Debrecenben. A Pallagon levő gazda­
sági akadémiában működő Gazdasági Akadémia! 
Sport Egylet megszervezte footballszakosztályát. 
Ezzel két főiskolai csapata van már Debrecennek. 
Az uj egyesület pályája kint van az akadémia tele­
pén, a Pallag-pusztán.

Érdekesen alakult ki Keletmagyarország baj­
nokságának állása. Minthogy műit vasárnap n 
DKASE a NAC-ot 3:1-re megverte, ezáltal melléje 
került és most egyenlő pontszámmal és egyforma 
goalaránynyn! vezetnek a bajnoki lista élén. A baj­
nokság sorsál az fogja eldönteni, hogy a hátralevő 
mérkőzéseken melyik csapat szerepel jobban.

Szombathely—Győr. A dunántúli kerület két 
gócpontja közötti válogatott mérkőzés terve me­
rült fel a kerületi bizottság legutóbbi tanács­
ülésén. Az erre vonatkozó tárgyalások megindul­
tak s minden valószínűség szerint nyélbe is fog­
ják ütni a Szombathely és Győr városok közötti 
mérkőzést.

„Gyengén bíráskodott ....*' kezdetű múlt 
heti számunkban megjelent cikkünkre Haidu 
Dezső szövetségi bírótól a következő helyreigazító 
sorokat kaptuk :

„Úgy látszik, a debreceni tudósítójuknak 
nincsen helyes fogalma az off-side helyzetről, 
mert a kérdéses helyzet úgy állott elő. hogy a 
NSU balszélső lefutván a. Debrecenit TE védelmét, 
közvetlen a corner-vonaltól visszafelé centerezett 
egy labdát, melyet a center egy ötös vonalon el­
fogva, a kapuba lőtt. Ebben az esetben az goalt 
lövő csatár és a 'kapu között tényleg nem lévén 
három védőjátékos, csak a kapus egyedül, a tu­
dósító ur nem tudja megérteni, hogy ez ennek 
dacára sem off-side. Ami pedig azt illeti, hogy a 
DTE belső kapufát lőtt volna, homlokegyemesan 
ellenkezik a valósággal, mert eltekintve attól, 
hogy a DTE mindkét félidőn át nem tudott át­
jönni a felvonulón és eszerint kapura nem is 
lőhetett, a pálya spárgahálós kapukkal van fel­
szerelve és belső kapufával nem is rendelkezik. 
A közönségnek percekig való tombolására bátor 
vagyok . megjegyezni, hogy az mindössze 20—24 
fanatikus DTE ifjúnak a tudósító úrral az élén; 
való lármás magaviseletében merült ki.

Jálékosvásár. Az angol sportlapok most 
tele vannak kissebb football klubok hirdetései­
vel, melyekben elsőrangú játékosokat keresnek 
kitűnő fizetés mellett.

5* sport-ftávéfuíz

orrentó
******
grc. ém JITTK. **** 
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g ATHLETIKR X

A misodklasszis Idei ezezónja
Ha egyáltalán van szó egyes szezonok elő­

zetes megbeszéléséről, a másodklasszis műkö­
désének esélyeit legtöbbnyire figyelmen kívül 
hagyják. A „bajnokok kizárva“ versenyek pedig 
sok esetben indulóinak kitűnő teljesítménye ál­
tál szenzációsaid eredménynyel végződnék, mint 
' ‘it a nagy ágyuk1 hasonló versenyszama 
eredményez. Az idei szezont különösen sok jo 
eredménynyel kecsegtető másodosztályú es baj­
nok kizárva verseny fogja gazdagítani, mert 
nagyszámú ifjú versenyzőink vannak, kik fé­
nyes teljesítményekre kepesek, de kik azonban 
még nem tudnak a leg jobbakkal lépést tartam.

E versenyzők sportténykedése athletikank 
szempontjából azért éppoly jelentőséggel illesz­
kednek be a szezon sportéletébe, mert ennek . 
legtöbbnyire cgy-kél fokkal fiatalabb generáció­
nak szilárd fejlődése csirája a kozeljovo evek
eseményeinek. .

Jelenlegi másodklasszisunk, helyesebben 
ifjú generációnk, úgy szám, mint képesség szem­
pontjából különös megfigyelést erdemel. Itt is 
vannak mindenesetre oly tünetek, melyekről 
nem lehet éppen örömmel megemlékezni Oly 
athletikai ágakban van ugyanis főleg fejlődés, 
amelyek egyébként is erősek. A távolugras, rud- 
és magasugrás, gátfutás számaiban nem várható 
fejlődés, bár ezek nagyon rászorulnának iriss, 
fejlődésképes generációra. Ezen ágak másod­
osztályú versenyzőit nem annyira meg ki nem 
forrt ifjú athleták, mint inkább mérsékelt ké­
pességű, öreg versenyzők alkotják. A nagyszámú 
másodosztályú propaganda- és ujoncversenyek 
mindenesetre erősíteni és növelni fogjak az e 
kategóriába csoportosított versenyzogardat, 
melyből a jövő nagy ágyúi kerülnek ki.

*

\ második!astszis sprinterek szoros összeköt­
tetésben állanak a legjobbakkal. Egyrészt azért, 
mert a legjobb sprint state lakban is helyet log- 
lalnak, másrészről maga Rákos sem bajnok 
még s igy, legalább még egy ideig ő fogja a 
„bajnokok kizárva“ versenyeket nyerni. Egész 
tömege van azonban azoknak, kik a legjobbak­
kal ugyan még nem vehetik fel a versenyt, de 
másodsorban kitűnőt lesznek képesek produ­
kálni. Minden megérthető, ha Weinréb, belső- 
büki, Nagy. Quittner, Boross. Szabó Kálmán, 
Ondrus neveit felemlítem.

Eredményes szezon előtt áll a 400 méteres 
táv. Wiesner, Mickler, Déván, Rajz, Szerelem- 
hegyi után ugyanis oly kiváló ifjú versenyzőink 
vannak, mint Varga, Misángyi, Szabó Kálmán, 
Gál ff y, Padolszky, a kis Racskó. Mindnyájukról 
mesés tréninghirek keringenek. Mindennemű 
négyszázas versenyünk tehát nagyszerű ered­
ménynyel fog végződni. Mindenesetre örömtel­
jes tünet, hogy a már meglehetősen öreg 400-as 
bajnokaink helyére ily fényes képességű utódok 
várakoznak.

*

A 800 és 1500 méteres táv a többihez még 
aránytalanabbal nagyobb másodklasszis gárdá­
val rendelkezik. Tán fel sem tudnám kivétel nél­
kül mindazon versenyzőket sorolni, kik szép 
szereplésre joggal számíthatnak. Minden egy­
letben szép számmal vannak ilyenek, közülük: 
Theisz, Maros, Péntek, Kaposi, Thomka, László, 
Radóczy, Zsoldos, Grosz neveit említjük.

*

A hosszú távokon hasonló a helyzet. Itt azon­
ban ritkaságszámba megy, ha a jó kvalitású 
másodklasszis ogyike-másika respektálisabb 
eredményt ér el. A hosszutávu versenyzéshez 
szorgalmas és konzekvens munka kell. ennek 
hiányában a fejlődés fokozatosságát elveszti. 
Mindazáltal itt is vannak jó erők, kik közül: 
Bognár. Jancsky, Englohner, Horváth, Racskó 
neveit említjük.

*

A gátfutás másodklasszisát főleg az FTC 
két fiatal athlctája. Kulhy és Sturka s a be-bc- 
ugró idegen ágak kultivalói alkotják. Ha Pi­

linszky komolyan foglalkozik ezen ággal, úgy 
mindenesetre öt említjük e helyen elsőnek.

A magasugrásban a kolozsvári Finta, a Te­
mesvárra került dr. Torday és a műegyetemi 
Fábián neved említhetők. Mindnyájan igen fej- 
lődésképes erők. Mindenesetre nagy feladat var 
rájuk, ha Wordener, vagy Gáspár helyeire mél­
tóan aspirálnak. *

A távolugrásban a nagy ágyuk után vajmi 
kevés versenyző van, kit fel lehel említeni, Ko­
vács Györgyöt, mindenesetre az MTK Kovács és 
Kósa fogja követni. A beugró idegen ágak kul- 
tiválóin kívül tehát csak: Sebők, Pilinszky, Ger­
gely, Hámos, Mészáros, Lichtcneckert neveit 
említhetjük. Kiket azonban Stollmár, Wiesner, 
Gáspár, Déván beugrása bármikor megszoríthat.

*

Nagyszámú sulyathlctáink szereplése is 
rendkívül nagy érdeklődésre adhat okot. A suly- 
dobás legjobbjait igen jó eredményekkel: Ma­
din István, Kóczán, Morár, Mándi, Erdős. Pető 
fogják követni, a diszkoszvetését Nyilassy, 
Mándy, Hol óla, Görög, Fothy, Morár, s végül 
a gerely vetés legjobbjait Szakáll. Kor kán, Bor­
bély, Holota, Toldii sirintén méltóan fogják kö­
vetni.

*

Az auspiciumok tehát a másodsorban szá­
mításba jövő athleták sorában is csak jót jósol­
nak, ami különösen a pontversenyek küzdel­
meit fogja növelni, hol tudvalevőleg a helyezé­
sek is nagyjelentőségüek. A versenyek számá­
nak megosökíkenését ugyan főleg ez a generáció 
fogja megérezni, igy azonban legalább szabad 
versenyek híjában, gyakrabban fognak össze­
csapni a mindig gyér mezőnyökben versenyző, 
elkerült nagv ágyukkal.

A napokban megalakult MASz. athletikai
szakosztályának tag választásúi az athletikai 
körökben osztatlan megelégedést kelltet­
tek. A régi tagok, különösen azok, kik tisztsé­
güket a magyar athletika hasznára gyümölcsöz- 
tették, majdnem mind újra megválasztattak. Uj 
ember Csegedy Béla (BTC), Drubina István 
(FTC), Hoffer István (MTK), Hertzka Rezső 
(MTK), dr. Moldoványi István (BBTE) és dr. 
Radó Arthur (JAC) személyében került be a 
szakosztályba. Ezek a kiváló, ismert sport fér­
fiak méltóan egészítik ki a régi szakosztályi ta­
gok névsorát. Az ő működésük csakhamar észre­
vehetővé fog válni az athletika összes megnyil­
vánulásaiban. A nagyszerűnek ígérkező athle- 
tika-szezónnak az uj szakosztály tagjai minden­
esetre csak növelői lesznek.

A Törekvés S. Egylet alhlétái a múlt hé­
ten kezdték meg rendes athletikai tréningjüket 
az MTK pályán Sáfrány vezlésével. A munkás 
sportférfiak nagy ambícióval igyekeznek a foot- 
ballhoz hasonló pozíciót elérni az athletiká- 
ban is.

MEGNYÍLT

a „Park szálloda“
a keleti pályaudvar érkezési 
oldalával szemben, Baross- 
tér 10. szám. Fényes étter- 
mcbenés kávéházában a hír­

neves RACZ GÉZA hangversenyez.
Olcsó polgári árak. k::

AmumSm szálloda és a Sorrento %Sae 3B Ml miVI kávéház tulajdonosa.
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Felvilágosítás
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S ÄzCe/Ä'f' mustra- és modell 
JCgjrd-j oltalmat megsze­
rez, szabadalmakat értékesít és 
finánchoz a '

Szabadalmakat Értékesítő 
Vállalat
PÁSZTOR (t6rv, bejegyzett cég)

BUDAPEST, VII. kerület, 
Erzsébet-körut 17. sz.

Gáspár betegsége nem oly súlyos, mint azt
egyesek hiresztelik. A kiváló rekorder már meg 
is kezdte tréningjél.

A MAC. versenyére kiirt 100+200-1-300-+- 
400+500 méteres stafétában az MTK nem in 
ditja csapatát.

Mickler erős izomhuzódása miatt már na­
pok óta nem tréniroz. Első startja az MTK má 
jusi versenyén lesz.

Hannes Kohlemalnen rövidesen visszatér
Európába, azonban őszszel Amerika 10 angol 
mórföldes bajnokságának megvédésére vissza fog 
térni. Kohlemaisien Európában elsősorban 
Bouin 1 órás világrekordját akarja megjavítani 
és pedig az erre a célra legalkalmasabb stock­
holmi stadionban, azonkívül a kontinens na 
gyobb városaiban is fog egy-egy versenyen in­
dulni. Reméljük, hogy Kohlemamient egy bu­
dapesti vendégszereplésre is sikerül megnyerni.

A Nemzetközi Olympia! Bizottságnak leg
közelebbi Párisban megtartandó ülésére az USA 
nem kevesebb, mint 10 delegátussal fog meg­
jelenni, közötte természetesen James E. Sullivan 
is, az Amerikai Olymp iái Bizottság elnöke, a 
hires pénzember, Robert M. Tompson ezredes. 
Az amerikaiak néhány fontos és nagyérdekü 
indítványt fognak előterjeszteni. Ezek között 
már ismeretes a nőknek az olympiádból való 
teljes kizárását célzó indítványuk, melynek ke­
resztülvitele alkalmasint nehezen fog menni. Az 
amerikaiaknak természetesen szükségük van 
erre, mert az AAV minden sportból kizárja a 
nőket. Másik már napvilágra került indítvá­
nyuk a standard olympiai programra megállapi 
tása, itt már könnyebb dolguk lesz, bár a né­
metek részéről erős ellentállásra van kilátás.

Az ifjúságiak szezonja nem kecsegtet a 
legjobb eredményekkel. Tavalyról az idei sze­
zonra legjobbjait vészlelte el az ifjúsági sereg, 
amennyiben azok seniorokká vedlettek át. így 
a futók közül Szabó Kálmán, Vigyázó, Komá­
romi. Gtjurtovics s a már senior versenyeken 
is deiekas Bognár József csapott fel seniornah 
a többiek közül Pilinszkg Attila, Molnár Béla 
neveit említjük. Ezeken kívül hatalmas a száma 
azoknak is, kik tavaly lettek seniorokká. A je­
lenlegi ifjúsági klasszis emberek sora Wolf. 
Borge, Gull mann neveivel egyelőre kimerül.

Gyaloglósportunk hatalmas fellendülését 
várhatjuk az idei évvel. Az FTC-hcn Szablt/ák, 
Drubina s az átlépett Patak János vezetik a 
nagyszámú gyaloglók tréningjél. Az Egyetértés 
SC-ban s az MTE-bcn szintén nagyszámú lelkes 
követője van e meglehetős mostohán kezelt 
sportágnak. Szinte nevetségszámba megy, hogy 
mennyire he nem fogadott, népszerűtlen sport­
ág az Olympiádok programraján is szereplő 
gyaloglás. Nagy egyleteink részvétlenségc, az egv 
FTC-ét kivéve, szinte lehetetlenné teszi azt, hogy 
a gyaloglás kellően méltatandó helyét a többi 
népszerű athletikai ág között elfoglalja. Ameri 
kában. Angliában, Canadában éppúgy elismerik 
a gyaloglást, mint akár a futást, örvendetes 
dolog tehát Drubinának a gyaloglók lelkes ve­
zetőjének szakosztályi tagsága s a FTC ama 
terve, hogy Szablyárnak külföldi sikerekre bő­
séges alkalmai ad.

Grünhut, az MTE. ismert vezetőembere 
megint hosszú beszédben kelt ki a MASz-ban 
athletikánk régi tünete, a csábítás ellen. Néhány 
konkrét esetet, melynek adatai birtokában van­
nak, a MASz rendelkezésére hocsájtotta s ezeket 
legközelebb tárgyalni is fogják.

Németország—Svédország közötti a Ihleti 
kai verseny lesz junius 27. és 28-án a berlini 
stadionban. A svéd szövetség a következő ver 
senvszámokat ajánlotta: 100, 200, 400, 800. 
1500, 5000 és 10.000 méteres futás, 110 m. gát. 
távolugrás, magasugrás, rúdugrás, hármasug 
rás, sulydobás, diszkoszvetés, gerelyvetés és 
kalapácsdobás. Németország még egy 4X100 
méteres staféta beiktatását fogja ajánlani, mely 
esetben a svédek egy .‘1000 méteres csapatver­
senyt követelnek. Annyiban megegyezett már a 
két szövetség, hogy az egyes versenyekben min­
den nemzet részéről két-két versenyző vesz részt 
azonban csak a győztesek eredménye számit 

Az első amerikai clubtrénert Németország­
ban a berlini BSC szerződtette A. Ludwig szemé­
lyében- Ludwig németországi szóraiBzósu. <tr 
17 év óta Amerikában tartózkodik, hol a 
1 AAC-ben sikeresen kultiválla az athletikát. Az 
első külföldi klubtrénert a Charlottenburgi SC 
szerződtette tavaly a finn I. Koivisloinen szemé­
lyében, aki idén is közmegelégedésre vezeti a 
club athletikai tréningjél.

Summitrarok
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Vasárnapi eredmények
Football

A FTC Dicsben.
FTC-WAF 4:4 (2:3). Bíró Reichsfeld. A 

WAF teljes csapata ellen a FTC a következő 
tartalékos legénységgel vette tel a küzdelmet: 
Ungár, Geiser, Payer—Mcdgycssy, Kiss, Blum— 
Weisz, Tóth, Pataky, Rumhold 1II., Antony. Az 
CTedmény igy kitűnő fényt vet a magyar csa­
patra, mert a WAF jelenleg egyike a legjobb 
osztrák csapatoknak. A mérkőzés nagyon szép 
időben, mintegy 7000 néző előtt folyt lé a WAF 
hütteldorfi pályáján. A FTC csapatában nagy­
szerű volt Pataky, jók voltak Weisz, Payer és 
Tóth. FTC a második percben már a vezető 
goalhoz jut Kiss révén, aki gyönyörűen a bal 
sarokba helyezi a labdát. Bár az FTC továbbra 
is állandó támadásban van,, mégis sikerül a bé­
csieknek Fischera révén a 18-ik percben ki­
egyenlíteni. Weisz—Pataky gyönyörű összjáté- 
kából, Rumbold 111. ismét megszerzi a vezetést, 
a 22-ik percben, Kiss a 35-ik percben lesántul, 
s azontúl Meggyessyvel helyet cserélve, csak sta­
tisztál. így a bécsiek kerülnek fölénybe és Neu­
bauer kiegyenlít. Félidő vége előtt pár perccel 
Schwarz a vezetést is megszerzi. A második fél­
idő erős magyar támadásokkal kezdődik. Egy­
másután két korncrral veszélyeztetik a bécsiek 
kapuját, de eredmény nélkül. Hainzl lövését 
Ungár kiejti, s Haist a bécsiek negyedik goalját 
rúgja. Egy ideig változatos mezőnyjáték folyik, 
majd lassanként a FTC teljes fölénybe kerül és 
Pataky a harmadik, majd ugyancsak ő a negye­
dik goalt rúgja. Erős magyar támadással végző­
dik a mérkőzés. Itt emlitjük meg, hogy jövő va­
sárnap egy WAF—WAC kombinált csapat ját­
szik az FTC—BTC kombinált csapat ellen Bu- 
depesten.

L osztályú bajnokság
MTK—MAC 7:0 (4:0). Üllői-ut. 10 000 

néző. Biró Schascehek.
Nagy meglepetést kelt a MAC múlt heti szép 

szereplése után a nagyarányú vereség, melyet 
azonban a MTK kitűnő játékán kívül, főleg vé­
delmének gyenge szereplése okozott. Különösen 
a kapus, Dömötör védett nagyon rosszul s a goa- 
lok jó része az ö terhére irható. A csapat egyéb­
ként jól játszott, különösen az első félidőben, 
mikor széltől támogatva a kapott goalok ellenére 
is igyekezett megmenteni a mérkőzést. A MTK 
legjobb formáját játszotta ki. Különösen a csa­
társor volt ma elemében, mezőnybeli játéka 
egyike volt a legszebbeknek. A balszélső helyén 
ezúttal Szántó szerepelt, H csapat eddigi balszél­
sői között ő a legjobb. Kitűnő volt Pauszig, ki 
jelenleg jóval felette áll az összes szélső csatá­
roknak. Rácz és a két Komád jobban játszottak, 
mint eddig bármikor. A halfsor jó volt, váloga­
tott formát játszott ki Révész. Knapp nagysze­
rűen védett. A MAC-csapat védelme, mint már 
emlitetliik, gynlxa volt, Kehriing kivételével, ki 
azonban nem játszotta ki azt a formát, mint 
mull héten a FTC ellen. A halfsorban Fodor 
volt a legjobb. A csatársor legjobb embere ter­
mészetesen Bodnár, ki azonban oly erősen volt 
fogva, hogy nem működhetett eredményesen. 
Partnerei messze állanak tőle, egyedül Onódy 
jó. Rácz jobbszélső nagyon messze van a válo­
gatottságtól. A Krcmpelsz helyén játszó Auer 
gyenge.

Nap és szél ellen kezd a MTK, igy a MAC 
kerül fölénybe és erős támadásai közepette 
Bodnárt a 16-os vonalon belül ellökik. A meg- 
itést 11-est a sántikál Bodnár kapu mellé lövi. 
Ezután MTK vezet támadást, a 6-ik percben 
komért ér el, majd két perccel később Szántó 
beadását Tauszig gyönyörű goallá értékesíti. A 
goal után MAÜ tamad. Kocsis, majd Bodnár lö­
véseit védi Knapp. A 23-ík percben veszélyes a 
helyzet a MTK kapu előtt, mert a 16-os vonal­
ról rúgnak ellene szabadrúgást, mely azonban 
eredménytelenül végződik. Knapp, Bodnár gyö­
nyörű lövését nagyszerűen védi. Hosszabb ideig 
tanyáznak a szigetiek a MTK kapu előtt, ered­
ménye azonban a MTK támadásnak van, mert 
Sjántó gyenge beadását Dömötör a kapuba ejti. 
Á~38-fk percben Komád II. először a kapufára, 
majd onnan a goalha fejeli a labdát, mely Dö­
mötör Zába között jut a hálóba. A 41-ik percben 
komért rug a kék-fehér csapat, melyből Konrád 
Z, a negyedik goalt lövi. Az utolsó percekben 
MAC támad, Onódy nagyszerű lövését Knapp 
fogja. A 43-ik percben sikertelen kornerl rúgnak

A második félidőben mo>st már széltől tái- 
mogatva, nagy fölényben van a MTK csapat. 
A 2-ik percben Tauszig kapufát lő, a 3-ik perc­
ben Rácz jó helyzetből lő a kapu fölé. A 6-ik 
percben Konrád II rug a kapufára. A 13-ik 
percben Taaszik nagyszerű egyéni játéka után, 
az átadott labdát R&££ az ötödik goallá érté­
kesíti. A 17-ik percBen kornerből Rácz a ha­
todik goalt fejeli. A 20-ik percben ugyancsak
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kornerből Konrád 11 rúgja a hetedik goalt. Ez 
után szemmelláthatólag lazsál a MTK, szinte is­
kolajátékot mutat, s igy néha-néha a MAC is 
támadásokhoz jut, melyek azonban nem veszé- 
lyesk. A 27-ik percben a MAC, a 35-ik percben 
a MTK rúgnak sikertelen kornert. Gyenge MAC 
támadással végződik a mérkőzés, mely arány­
lag fair volt.

III. kér. TVE—33 FC 2:0 (1 :0) Határ 
utca. 1000 néző. Biró Friedmann M. Izgalmas és 
változatos mezőnyjáték jellemezte a mérkőzést, 
de mig a III. kerületi csatárok sok mimikát ad­
tak a representativ formát játszó Zsáknak, ad­
dig a III, kerületiek tartalék kapusa az egész 
mérkőzés alatt mindössze két labdát védett. 
Szabó balhátvéd mai játéka alapján bekerülhet 
a Lembergbe küldendő válogatott csapatba. 
Hasznosan játszott halfsoruk, Guttmann volt a 
csatársor legveszélyesebb embere. A 33-asoknál 
Zsák és Vanicsek 1. volt a védelem lelke. Az ő 
kiváló játékuk sem volt képes azonban ellen­
súlyozni védőtársaik absolute gyenge játék:,. 
A csatársorban egyedül Csárdás mutatott , ila- 
melyes formát. A vívóknál Nagyhegyi, a 33-ai.ak­
nái Biró és Bosnyákooits hiányozlak. Az első 
goalt Hőnich I. az első félidő 30-ik percében 25 
méterről lőtte, melyet Zsák nem védhetett, mert 
előtte nagy kavarodás volt. A második goalt 
Schrott a második félidő 8-fk percében lőtte ka­
varodásból.

BTC—NSC 6:0 (2:0). Millenáris. Biró:
Schubert.

A BTC megsemmisítő fölénynyel győzött a 
tartalékos Nemzeti csapat felett. A mezőny leg- 
job bembere Horváth volt, aki fénykorára em­
lékeztető stílusban játszott. Mai játéka alapján 
feltétlenül bennt kel lennie a válogatott csapat­
ban, akár Schlosser helyén, akár a centerben. 
Méltó partnere volt Mészáros, ki jelenleg a leg- 
job bformában levő balszélső. A goalokon Mé­
száros és Horváth osztozkodtak.

Törekvés—BAK 3:1 (2:0). Halom-utca. 
Biró: TaíTel. 1000 néző.

Mindkét csapat egy-egy tartalékkal szere­
pelt, mig azonban Törekvés a védelemben alig 
érezte meg Horváth hiányát, addig a BAK csa­
társora Okos nélkül sehogy sem tudott lendü­
letbe jönni. A mérkőzés végig a Törekvés fölé­
nyét mutatta, azonban már láttunk jobb játékot 
is a csapattól. A csapat legjobb része ezúttal is 
a csatársor volt, különösen a Borisz-Nyilas jobb­
oldal volt elemében. A szorgalmas fedezetsor 
mellett a védelemben Hauswald tűnt ki. A BAK 
mérkőzésröl-mérkőzésre hanyatló formát mutat. 
Elsőrangú a közvetlen védelme, azonban nagyon 
gyenge a fedezetsora.

Kezdésből a Törekvés támad és már a má­
sodik percben Duschek hibás védéséből Sala- 
mon a vezető goalt rúgja. A 12-ik percben Nyi­
las, szép beadása Ludwig lábáról Böthihez ke­
rül, ki védhctetlen goalt rúg. A 30-ik percben 
Bői hi offside goalt rug. Az tuolsó 10 percben a 
BAK van támadásban, azonban csak eredmény­
telen kornert rug a 40-ik percben. Szünet után 
már sűrűbben támad a BAK és a 8. és -0-ik 
percben kornerl rúg. Negyedórái játék után a 
Törekvés fölénybe kerül, a 21 -ik percben kor­
nert ér el, majd a 22-ik percben Bőt hi centerét 
Ürögdi szép goallá értékesíti. A goal után a BAK 
tarnäfTT egy szabadrúgás alkalmával Ging a bün­
tetőterületen belül átkarolja Kordát és a meg­
ítélt 11-est Ludwig goallá értékesíti. A 35-ik 
percben Lhgeti megsérül és kiáll, a BAK tiz em­
berrel sikeresen védekezik és az eredmény nem 
változik.

II. osztályú bajnokság.
KAOF—ESC 2:0 (1:0) Zoltán. TTC—BTK 3:0 

(3:0) Weiner Albert. BEAC—FIÁK 2:2 (1:1), Főv. 
TK—FSC 3:1 (1:0) Szüsz L.

ITI. oszt. bajnokság.
Zugló—VÁC 1:1 (0:0) Újvári. Nyomdász—Vasas 

1:1 (1:0) Wcllisch.
IV. oszt. bajnokság.

Kelenföld—BKVT 4: 2(0:1) Orova. Droguisták 
—BSE 4:3 (2:2) Fenyő.

Pestkörnyéki serlegmérkőzés.
Megyeri SC—Csepeli TK 5:1 (1:1) Reich. Megver 

lemondta. Kispesti SC—Erzsébetfalvai Törekvés 4:1 
(2:1) Szeiff. II. cs. 1:3 (1:1).

Szövetségi díj.
(I. osztály) II. TVE—33 FC 0:0 Orova. Utóbbi 

lemondta. MTK—MAC 1:1 (1:0. Törekvés—BAK 2:1 
(2:1 Harsány!. (II. osztály). TTC—BTK 2:2 (2:1) 
Hönicli L. KAOE—ESC 1:0 (1:0), Főv. TK—ESC 
7:1 (4:0) Szabó. (III. aszály). Vasas—Nyomdászok 
4:0 (1:0) Auspitz. Zugló—VÁC 2:0 (1:0). (IV. osz­
tály). Kelenföld—BKVT 3:3 (2:2) Orova. Droguisták 
—BSE 10:2 (6:2).

Ifjúsági mérkőzések.
(Bajnokság.) Lágymányosi F.C—NSI 3:0 (1:0). 

Schissler. II. cs. 1:2 (0:1. (UTE serleg). 33 FC—III. 
TVE 0:0. Krempelsz, utóbbi lemondta. II. cs. 0:3 
(0:3). Törekvés—BAK 0:0. Schiller. BAK lemondta. 
(FTC serleg). Vasas—Zugló 1:1 (1:0). Újvári. (Barát­
ságos). Ékszerészek—FTC II. 2:0 (0:0). KAC—Ma­

gyar FC II. 0:0. MILK—Erzsébettelepi SC 1H) (OH)). 
Wall Mer. KAOE—Kőbányai TK 2:0 (1:0), Droguistr 
—BSE 1:1 (1:1).

Barátságos mérkőzés.
Erzsébetv. TC—Újpesti MTE 4:0 (2:0). Auspitz. 

Józsefvárosi FC—Hoffergyári SC 2:0 (1:0)’. II. cs. 
1:0 (0:0). JAC GTE 1:1 (1:1). Kainz. II. cs. 3:0 
(0:0).

Cégcsapatok mérkőzései.
'A Heinrich-serleg eldöntői: Heinrich FC—Fegy­

vergyári CS 2:1 (1:0). Auspitz. Engl.—Schopper
2:0 (2:0). Hack auf.

Vidéki mérkőzések.
(Szeged). Szegedi TK—Bácska 4:1 (2:0). Havas. 

Szegedi AK—MAFC 3.1 (1:1). Biró. (Komárom).
Attila SE—Komáromi FC 5:1. (Kaposvár). Pécsi 
SC—Kaposvári AC komb. 1:0. (Vác). Váci SE— 
Magyar FC 9:0 (2:0). Schwartz. (Bákospalota).
Attila—SE II.—Rákospalotai TK 4:2 (20:). Blancz. 
(Vecsés). Vecsési SE—Szolnoki MÁV SE 3:2 (1:2). 
Farkas. II. cs. 4:1 (3:1). (Rákoscsaba). Rákoscsabai 
TK—Péceli AC 1:1 (0:0). Filkorn. (Rákosszent­
mihály). Főv. TC—RAFC 1:0 (1:0). Rónai. (Rákos- 
liget). Fischer Simon—Rákosligeti AC 4:0 (2:0).
Nagy. II. cs. 3:1 (3:0). (Győr). Győri Egyetértés— 
UTE komb. 4:3 (0:0). Korkes. (Tatabánya). Tatabá­
nyai SC—FTC ifj. 3:1. Dr. Buócz. (Kecskemét). 
Ékszerész SC—Kecsk. AC 2:2 (1:0). Friedmann H.

Külföldi mérkőzések.
(London). Kupa-döntő. Burnley óriási kzdelem 

után győz l:0-ra Liverpool ellen.
(London). Ligamérkőzések. Chelsea—E verton 

2:0, Middlesbrough—Aston Villa 3:1, Oldham Atletlc 
—Sunderland 2:1, Sheffield Wednesday— Tottenham 
Hotspurs 2:0, Preston North End—Manchester City 
2:2, Derby County—Newcastle United 1:1, Manches­
ter United—Blackburn Rowers 0:0.

(Bécs). Rapid—Rudolfshägel Id), Vienna—WSC 
3:1 (nagy meglepetés), WAC—Hertha 5:1, Amateur 
—Floridsdorf 1:0.

Vívás
Magyarország tőr vivő csapatbajnoksága.

1. Nemzeti Vívó Club 10 pont. 2. MAC 8 
pont. 3. Kolozsvári EAC 6 pont. 4. Főv. VG 4 
pont. BBTE és MAFC visszaléptek.

Atlétika
A MASz athletikai kezdők versenye.

Elsőizben rendezte a MASz a kezdők versenyét 
a Hungária-uti pályán. Részletes eredmények: 100- 
métcrcs síkfutás: 1. Pintér A. (MAFC), 2. Szakács 
(MAC), 3. Stern (MTK), 4. Zsanda (BEAC). Idő 11.8 
mp.

Magasugrás: Holtversenyben 1. Ben ke Balázs 
(MAFC) és Oláh ÍDTE) 1.71 m. III. és IV. holtver­
seny Krepuska (NTE) és Stefánszky (MTK) 1.60 m.

Sulydobás: Holtversenyben 1-ők Vitik (FTC) és 
Viczán (MAFC) 1030 cm. 3. Kállay (MAC) 1019 cm.
4. Fodor (MAC) 970 cm.

Távolugrás: 1. Oláh (DTE) 599 cm. 2. Szakács 
(MAC) 579 cm. 3. Jámbor (DTE) 565 cm. Szablyás 
Kampa János (BEAC) 561 cm.

110-métercs gátfutás: 1. Szakács Imre (MAC) 
22 mp. 2. Alter (FTC).

Diszkoszvetés: 1. Szablyás Kampa János (BEAC) 
30.2. 2. Paulicsny (MAFC) 2973 cm. 3. Fischer (DTE 
2908. 4. Kann (MAFC) 2662 cm.

■100 m. síkfutás: 1. Stefánszky Szilárd (MTK) 
56 mp. 2. Sallai (DTE). 3. Hornicsek (WAFC). 4. 
Leopold (MAFC).

1500-méteres síkfutás: 1. Nagy Kázr^r (MAFC) 
4 p. 48 mp. 2. Farkas (Spárta). 3. Czéh (MAC). 4. 
Latkóczy (MAFC).

Pontverseny győztese a MAFC 21 pont. 2. DTE 
16 p. 3. MAC 16 p. 4. BEAC 12 p.

A FTC gyalogló staféta versenyén 
csak a rendező egylet két csapat indult 3X2500 
m. stafétát a Fazekas, Patak és Szablyár össze­
állítású csapat 41 p. 14 mp. alatt 70 méterrel 
nyerte meg az Elek, Lányi és Roth-ból éllő 
csapat ellen.

Torna
Budapest bajnoksága.

A BTC által szombaton rendezett Budapest szé­
kesfőváros egyéni tornahajnokság eredményei: 
Nyújtón: 1. Puszii 14,50. 2. Szlovák Lajos 13.75. 
Korláton: 1. Pászti 14.75. 2. Slovák Lajos 13.83. 
Gyűrűn: 1. Pászti 14.25. 2. Slovák Lajos 13. Lovon:
1. Szlovák Lajos 17.33. 2. Pászti 17.16. 3. Radó 
R. 15.66. Bajnok: Pászti Elemér (BTC) 60.66 p-
2. Szlovák Lajos (BTC).

Lósport
(Bécs) Trial-Stakes. I. Hadd lássuk (Cocke- 

ram, 2. Maglód (Miles), 3. Sárkány (Sas). Küz­
delem rövid fejhosszal. I. h. F. m. Konlrás, 
Pátria, Si. Denis, St, Christoph, Jaroslaw, Sleip- 
nir. 10:18, 20:28, 39, 73. Könyvi. 1% reáj
5. 14.

Tavaszi akadályverseny. 1. Tyti (Szenté), 
2. Dúc (Bocsaki), 3. Royal Mail (Janek F.) F. 
m. Smcalon Girl Slatin Pasa, Vorwerts. 10:19, 
20 : 30, 79. Könyvi. 1 Vs reá, 6.

Budapest, ügetőverseny. Derby kísérleti 
verseny. 1. Pozsony, 2. Tenoré, 3. Csalfa, F. m. 
Susa, Jutás. 10 : 16, 20 : 28, 34. Könyrfogadfe 
1 és háromnegyed reá
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a többi mind tényleg egy fabatkát sem érnek? 
A vívók, birkózók, tornászok athleták mind tét­
lenek? Futóink mind iolytou javulnak, disz- 
koszszal annyit dobnak athlétáink, mint a stock­
holmi győztes, sulydobasban 14 méter körül va-

rÁ szegedi országos tornaünnepség. Roha­
mos lépésekkel közeledik a szegedi tornaünnep­
ség napja. Már hat hét sincs odáig. Dolgoznak 
is serényen mindenfelé. Már számos vidéki cs 
fővárosi egyesület jelentette be hozzájárulását, 
így Debrecen, Arad, Kecskemét, Székesfehérvár. 
Nagykanizsa, BTC, BBTE, NTE, OTE és má­
sok. A meghívókat és sorrendet Szeged mar 
szétküldte. Van ugyan abban néhány nyomda­
hiba, de azok nem lényegesek a füles labdára 
vonatkozó rész kivételével, mely tévesen szere­
pel a sorrendben. Szegeden ugyanis nemcsak 
fflleslabda-mcrkőzés, hanem füleslabda-bajnok- 

iság is lesz. Az erre vonatkozó feltételeket és 
tudnivalókat a SzTE pólkürással lógja az ér­
deklődő egyesületekkel tudatni.

Múlt vasárnap a MOTES: kiküldőit bizott­
sága megtekintette a SzAK pályáját is » azt a 
tornaünnepség lebonyolítására teljesen alkal­
masnak találta, feltételezve természetesen, hogy 
a futó- és ugró-pályák idejében teljesen rendbe­
hozatnak. A pálya elég nagy, jó és szép helyen 
fekszik; jól megközelíthető s nagyszámú közön­
séget képes befogadni. A tribünön körülbelül 
ezer ember, a tribün előtt több száz, az álló­
helyen 2—3000 ember fér el kényelmesen. Öl­
töző is van elég. Nevezési zárnapok:

Május hó 1-cig bejelentendő az általános 
rését vét el. • Ezen időpontig jelentendő az is, váj­
jon a résztvevő egyesület visz-e egyesületi 
zászlót? Ez azért szükséges, mert a SzTE-nek 
idejekorán kell tudnia, hogy hány zászló ko­
szorúzásáról kell gondoskodnia.

Május hó 15-ig küldendők el a nevezések 
úgy az egyéni, mint a csapatversenyekre.

Május hú 20-ig jelenlendök be az összes 
résztvevők nevei (felvonulásban mintacsapatok­
ban résztvevők) és bejelentendő, bogy kik tar­
tanak igényt ingyenes elszállásolásra. A neve­
zések és bejelentések dr. Járosi .lenő ügyvéd. 
Szeged, Hid-utca 6. sz. cim alatt küldendők. Ne­
vezések MOTESz űrlapokra küldendők. Az ün­
nepség junius hó 6-án délelőtt fog kezdődni elö- 
mérkőzésekkel. A füleslabda bajnoki döntő- 
mérkőzés 6-án (szombaton) délután lesz.

Azok az egyesületek, melyek az útiköltségek 
részbeni megtérítésére reflektálnak, indokolt ké­
relmüket terjesszék be idejekorán. Végleges dön­
tés e kérelmek tárgyában május hó 16-án lesz.

Előkészületek az olimpiászra. Egyik napi­
lapunk rövid időközökben már v agy ölöd szőr 
sopánkodik afelett, hogy isméi elveszett egy esz­
tendő, ismét nem tettünk semmit — nem ké­
szültünk s mindez egyedül azért, mert a testne­
velési alapot még mindig nem fordították 30—10 
ezer koronás trénerekre. Valóban nem értjük, 
hogy komoly sportiró, hogy sopánkodható így ? 
Hát igazán semmit sem tett az egész sporttá rsa- 
dalom ? Összetett kezekkel tétlenül várja a test­
nevelési alap pénzét, várja az amerikai tré­
nereket? Hát a mi sokszor feMicsért kitűnő 
szakembereink Bodor, Gcientsér. Holies és

legrégibb és legjobb angol kenőcs, 

ideális angol pala készítmény, azelőtt Radiol és

WlWilÄriS^ixiTi
leghatásosabb, legelterjedtebb Fluid-bedőrzsölésc. 
Stevens XV. állatorvostól, Londonban. Állatorvosok 
és sporlféríiak kéretnek ezen készítményeket csak 
eredeti elkészítésben kérni. Minta és füzetek elismerő 
nyilatkozatok gyűjtésével ingyen, lsmétcladók es 
állatorvosok kedvezményt kapnak. Kapható a 
monarchia minden nagyobb gyógylárában. 'agy ha 
nem, akkor forduljon a főraktár képviselőjéhez:

Richter’s Idler Apotheke Wesl
Ober «3 ster r.

Különleges üzlet veteri’áner készítmények részéie.
Föképviselet Ausztria-Magyarország részére: Stevens 
és társától. London '2/2.. Mestminister Bridge Bond. 

Prop. Henry //. Stevens, veterinary Surgeon.
Lerakat Magyarország részére Törölt József gyógy 

szertára Bmäapest, VI., It Irály-utca 1J5.
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gyünk, vivőink jobbak, mint valaha — torná­
szaink is folyton javulnak — hát hol hiányzik I 
ilt az amerikai tréner? Nem sajnálják a sokl 
pénzt? Nem lesz elég a tréner munkája 1915-ben 
is? Minek ezzel a pénzkidobással úgy sietni? 
Nem volna elég, ha a mi amatör trénereink 
kimen nemek. 2—3 hétre oda. ahol mér 
van amerikai tréner és ott ellesnék azt, 
amire még tatám scnik-séHük van? Tee-I 
sék az athlétákba, úszókba ds a többi 
sportdlóba több kitartást és ambíciót, hazafias 
lelkesedést ébreszteni tessék a sportolásba, ai 
testedzésbe belevonni a nagy tömegeket, tessék 
a vidéket anyagilag és erkölcsileg támogatni, ez 
sokkal többet fog használni, mint az érthetetle­
nül drága külföldi tréner. P.

A szegedi nagy tornaünnepség és sz atlé­
ták. A MOTESz igazgató-választmánya f. hó 
24-én fontos határozatot hozott. Kimondotta,; 
hogy nem ragaszkodik ahhoz, hogy a szegedi i 
országos lornaiinnepségen csak a MOTESz-hez: 
tartozó egyesületek vehesenek részt; ezzel I 
szemben azonban egyelőre még megköveteli, I 
hogy az ünnepségen résztvevő össizes egyesüle­
tek a felvonulásban és .,zabadgvakorlatdkham 

legalább 8 taggal rész tv egyenek. A MOTESz ez 
ügyben átirt a MASz-hoz is és megkereste, 
hogy a szegedi lornaünnepségre ne csak kép­
viselőt, hanem küldjön oda hivatalos közeget.; 
aki az eredmények hivatalos megállapításánál 
működjék közre és az esetleges rekordok hite­
lesítése érdekében tegye meg a szükséges intéz­
kedéseket.

A MOTESz ezen határozata is bizonyítja, 
hogy a tornaszövetség vezetői minden alkalmai 
és minden módot felhasználnak ahhoz, hogy, 
Magyarországon a testnevelés jó egyetértésben 
bonyolittassék le. Remélhetőleg a MAS:, veze­
tősége is megragadja az alkalmat és hozzá fog 
járulni a békesseges viszony véglegesítéséhez.

Malceki Román lemondott a MOTESz tit­
kárságáról. Malccki 1908. év óta volt titkára a 
Mól esznek s önzetlen ügyszeretettel végezte a rá­
bízott teendőket s példaadó lelkesedéssel szol­
gálta a Motes: céljait. Kellemes, előzékeny, szol­
gálatkész modorával sok barátot szerzett ön 
magának s lelkes újságcikkeivel, értelmes ér 
tartalmas beszédeivel, agitáciős ténykedéseivel 
sok hivet szerzett a tornának. A ‘estnevelési kon­
gresszus körül rendkívüli munkásságot fejtett ki 
és nagy része van a testnevelési tanács létesítése 
megvalósulása körül. Malccki testestül lelkestől 
liivc volt a Mól esz irányzatának s ha most mégis 
elválik a Moteszlöl, ennek egyedüli oka abban 
rejlik, hogy más oldalú elfoglaltsága miatt nem 
képes a Mól esz titkárságával járó teendőket el­
látni.

Malccki szép levél kísérel ében búcsúzik a 
Molesztál, azon ígérettel, hogy nem fog soha­
sem megszűnni a Motes: elveit és ügyeit tisztelni 
és megbecsülni cs ezután is készséggel és öröm­
mel rendelkezésére áll a Motes: elveinek sikeres 
előbbre vitelében.

A Motesz igazgató választmánya e hó 24-én 
tarlóit gyűlésén foglalkozott Malerki lemondá­
sával. azt sajnálattal tudomásul vette és Malccki- 
nek lelkes működéséért elismerése jeléül jegyző­
könyvi köszönetét mondott. A titkári teendők 
végzésével az igazgató választmány már koráb­
ban Pogány Gyulát hizla meg, kit ezen állásában 
Malccki lemondása folytán végleg megerősített.

wewuw Kvw-'

Football cikkek legolcsóbb beszerzési forrásai
CDHODrO TITCTtflTElE'Bf a monarchia legiRnyy obi' FOOTBALL SZftKÜZLETE, BUDAPEST, SZERECSEH-U.

AlelSfc»!* E B—5# I VBbVhEbI% 2. az. Vácikörulsarok. Gyár: Rákospalota. Telefon: 82-86. Sürgönyeim: Sparber, Bpest Szerecsen-utca.
Football-ing, jó minőség, minden színben, hosszuesikos — — — — K
Football-ing, jó minőség, minden színben, sima---------- —--------..
Football-ing, angol jó minőség, minden színben, sima — —------
Football-ing, 10—15 éves fiuknak, minden színben ---------------
Football-harisnyaszár, saját gyártmány, igen erős gyapjúból------ „
Football-harisnyaszár, amerikai szürke, szár középén Club-szili -
Football-nadrág, elszakíthatatlan, fekete cloth, kézzel varrott (guw-

Football-nadrág, elszakíthatatlan fekete eloth, kézzel varrott — .,
Footbell-nadrág. fekete, valódi angol, börerős vászonból (gummival) „ 
Football-n ad rác. fel,r‘r vászonból, behozott szalaggal (fiuknak) 
Football-nadr-g, fehér vászonból, valódi angol, behúzott szalaggal .,
Football-nadrág é'>. trikóból, fehér és fekete-----------------------••
Football-cipo, I a minőség, „ííecird“ —----------------------- -
Football-eipő, va'ődi angol, „Hercules" fehér és barna ------ --------
Football-cipö, valódi angol, varrott-talpú, jó minőség, legjobb — .,
Football-eipri, világhirii „Cert“-gyár1mány, bäekek részére------ --
Football-cipö, „Woodward" valódi angol, I-a, varrnft-lalpu, leg­

jobb minőség — —------ --------—-------- '
Football-cipö, Meredith, világhirii jó minőség-----------------------
Football-cipő, „Fitcliic", valódi angol, varrott-talpú------------------ *
Football-cipö, „Conckrét". pehely könnyű--------------------------- — -,
Football fiucipő, angol, jó minőség --------- ---------------------------- .
Football-térdgummi, nélkülözhctellcn, drb-------------------------- ••
Football-gnm miboka védő drb--------------------------- ----------------
Footballkapus-krzlyü, bőr ----------------------------------- — 4~•
Football-labda, val. angol Diadal, V. nagyság----------------------------
Foolball-labda, valódi angol „Rambler" teljesen felszerelve 5-ös sz. „ 
Football-labda, valódi angol „Princc" teljesen felszerelve 5-ös sz. „ 
Football-labda, valódi angol „Hre-cules" teljesen felszerelve

Foolball-labda, valódi angol ..Stadium“ teljesen felszerelve-------
Foolball-labda, valódi angol „Spezial“ teljesen felszerelve-----------
Football-labda .Tuphine“ zöld teljesen ffelszerelve---------------—
Football-labda, angol „Chrom“ fehér teljesen felszerelve-----------
Football-labda, „Matador“ zöldes, legj. minőség teljesen felszerelve 
Football-labda, „Shillcock“ Khakichrotnbőr, teljesen felszerelve — 
Footballfiu-labda, „Diadal“ I. 3.50, II. 4.30. III. 4.90, IV. 5.90, V. 
Football belső gummi, angol I. 1.—, II. 1.20. III. 1.40, IV.. 1.80, V.
Football-sapka. minden színben — —---------- -------- -------- --------
Fonlball-kapussw caller fehér, fekete, szürke — — — 2JA, 3.50, 

és feljebb.
Football-füző tű — — ---------------------------— — —------- —.28,
Football-birósip, angol —- — — — — —------- --.70, —.90,
Football kapuháló, egy készlet kél kapura, erős spárgából---------
Football kapuhaló. rg\ készlet kél kapura, egész finom kivitelű —
Football-szárvsont-védő, erős bőrből —------ .70, —.80, 1.—, 1.50
Foolball-cipöbc harisnya, legjobban bevezetve, bőrfellörés ellen,

Inolball-pumpa — —------ ------- 1.30. 1.50, 2.—, 2.50, 3.—
Football-suspensor------ ------- -------- — — —------- - —------
Football angol suspensor, övvel ,guruimból —------ -------- --------
Football gummiragasztó--------------------------------------- .20, —.30,
Football vipő slopli, tucatja, gömbölyű —.38, hosszúkás —-----------

Fotball-gummigyürti, darabja--------------------------------------------
Football-láhvédő, kötőit, párja — — — — — — — — —------
Füles-labda, angol gyártmány —----------------------------------- —
Football-Touchzászló (halárbiró-zászlő) minden Club színében —
Football Corncr-zászló------------------ ------------—-------------—- —

Footballing-jel vényeket készítünk.
Sfluden ,V«s labda Rammt nélkül K tt.— olesdbb. - 5 horonrtn nlnllrcndclést egahls a peng elfisetes beküldése eseten küldjük (beiyayben Is lebst
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Kulisszatitkok
Minden sportágnak megvan a/ a különös sajá­

tossága. hogy mások húznak belőle hasznot, mint 
akik csinálják. Ennek megfelelőleg a sportemberek 
kát részre oszlanak: olyanokra, akik sportolnak, és 
olyanokra, akik a sportból rcnommét, tekintélyt és 
pozíciót szereznek maguknak. Tagadhatatlan, hogy 
az előbbiek sokkal szimpátikusabhak és értékeseb­
bek, mint az utóbbiak. Amazok csinálják a sportot, 
fejlesztik ennek nívóját, nevelik a fiatalságot és gyö­
nyörködtetik a közönséget, — ezek szövik az 
intrikákat, vcszckcsznek a versenyzőkkel és egymás 
közt, s egy kis „sportpolitikai" sikerért képesek 
minden jónak útját állni. Hogy teljesebb legyen c 
kétféle rendnek a fotográfiája, eláruljuk azt is, hogy 
az aktiv versenyzőkben rendesen kevesebb a hiúság, 
mint a sportpolitikusokban, akik nem bírják el­
viselni, hogy a nevük ne szerepeljen dicsérő jelzők 
kíséretében ott,, ahol mások szereznek érdemeket .. .

Ezt a kis elmefuttatást pediglen azért irtuk ide. 
hogy lélektanilag is megmagyarázzuk azt az erjedés- 
szerű folyamatot amely jelenleg birkózó sportunk­
ban végbemegy. Tényeket írunk meg, egyelőre min­
den kommentár nélkül. Most csak az eseményekről 
akarunk beszámolni, pszichikai indokolásukkal 
egyetemben, olyan eseményekről, amelyek a kulisz- 
szák mögött játszódnak le, de következményeikben 
messzire kihatnak a magyar birkozó-sport fejlő­
désére.

Csanádival kell kezdenünk a dolgot, aki, mint 
a MASz birkózó szakosztályának előadója, éveken 
át igen érdemes munkát végzett. Voltak ugyan ki­
sebb hibái, de ebben az időben, amikor a nyugodt 
fejlődést kockázatos dolog volt nagyobb koncep­
ciójú ugrásokkal megzavarni. — nála alkalmasabb, 
megfelelőbb és jobb embert nem lehetett volna erre 
a pozícióra találni. Idők múltán azonban a birkozó- 
sport megerősödött, hogy úgy mondjuk, kinőtt a 
gyermekcipőkből, Csanádi pedig — megnősült. Ami­
ből önként következik, hogy kevesebb ambícióval, 
kevesebb kedvvel és kevesebb energiával elégítette 
ki a birkozó:sport megnövekedett igényeit. Hozzá­
járult ehhez az is. hogy a nemzetközi szövetségnek 
is ő a titkára, s igy munkaereje ide is megoszlott.

Ez a változás nem kerülte ki Sztankovicsnak a 
figyelmét, aki, mint a MASz koronázatlan királya, 
éber szemmel ellenőrzi munkatársait, s igy nem is 
beszélte le Csmrádit lemondó szándékáról. Megindult 
tehát a keresra egy uj előadó után. Hosszadalmas 
intrikák és különböző személyi momentumok mér­
legelése után Pay'r személyében állapodtak meg a 
szövetség — és nem a szakosztály — vezetőköret. 
Itt kezdődnek a bonyodalmak. Pay'r személye a 
postás kiküldöttek és a munkás birkózók előtt nem 
szimpátikus. Nyíltan állást is foglaltak ellene. Ezzel 
egyidejűleg megindullak az intrikák, amelyek a 
szakosztály uj összeállításánál a legkülönbözőbb be­
folyásokat akarták érvényesíteni. Bizonyos körök ki 
akarták buktatni Radvány Jenőt, a szakosztály­
nak egy igen értékes és nagytudásu, de agresszív 
modora miatt nem szeretett tagját. Mások ismét 
azon ierv ellen foglaltak állást, hogy Csanádiból al 
elnök legyen, inig Tatics dr., a szakosztály elnöke 
azért aprchcndáll meg, meri öt nem választották 
meg a szövetség alelnökévé. Mindehhez hozzájárult 
n szövetségnek az a taktikai hibája, hogy a szak­
osztályt, s általában magát a birkozó-sportot tényleg 
negligálta.

, Az időpont és a hangulat tehát a legjobban volt 
megválasztva abhoz, hogy egy önálló birkózó szö­
vetség tervét lancirozzák. Mikor a szakosztály egyik 
legutóbbi ülésén a sértett ambíciók elkeseredésével 
tüzeltek a szövetség ellen, senki sem volt, aki a ta­
rries védelmére kelt volna. Beavatottak tudni vélik, 
hogy ez az aktus nemcsak a szövetség ellen irányul, 
hanem az uj előadó működését is lehetetlenné .akarja 
tenni. Tudvalevő, hogy Pay’r már évekkel ezelőtt 
agitált egy önálló szövetség mellett, amelynek élére

Kitfinőfootball- 
kellékek :

Olbrich cégnél
Budapest, VI., 
Teréz-köruí 6.
Telefonnám t 80—44
Árjegyzék kívánatra ingyen.

Rnitl Alfrédet szerette volna megnyerni. Igen kínos 
helyzetbe került tehát most, amikor, mint a MASz 
előadója, saját meggyőződését kell megtagadnia.

tlj vérkeringést fognak belevinni a szakosztály 
működésébe az MTK képviselői, akik azonban az uj 
szövetség eszméjével állandóan terrorizálhatják a 
többieket. Hogy ilyen körülmények között fog-c 
tudni a szakosztály dolgozni, az. legalább is kérdéses. 
Igaz, hogy Sztankuvics ügyes politikai tapintattal 
mindent elkövet az ellentétek elsimítására. Ezt cé­
lozta az a levél, amelyet Bárczy polgármesterrel ira­
tolt Tatics dr.-nak, aki a magas elismerés után visz- 
szavonta lemondó levelét. Ezt mutatja a szakosztály 
uj összeállítása is, amelynél minden érdeket ki 
akartak elégíteni. Am a bizalmatlanság és ellenséges­
kedés magva! el vannak már hintve s a „sportpoliti­
kusok“ kisded játékai a legkomolyabb veszélylyel 
fenyegetik gyönyörű birkozó-sportunknak jövőjét. 
fis ép ezért sajnáljuk, hogy ezekben a kritikus idők­
ben egy aktív birkózó, Pay'r került az előadói székbe. 
Kár volna, ha a szakadás és robbanás az ő nevéhez 
fűződnék. Pedig ez iránt alapos az aggodalmunk, 
mert a politikai küzdelmeknek ö egy magasabb is­
koláját járta ki, amelyet, félős, hogy itt fog alkal­
mazni. És mi azt szereplők, ha Pay'r nem itt, hanem 
a porondon képviselné birkozó-sportunkal.

Az uj birkózó szakosztály. A MASz tanács­
ülésén megválasztották a birlt ózó-szakosztály 
tagjait is. Elnök a régi, dr. Tatich Péter leli, inig 
az. uj alelnöki tisztséget, az eddigi előadóval. 
Csanádi Mórral töltötték he. Az előadói tisztséget 
l’ayr Hugóval, a régi érdemes sportemberrel 
lóitól lék he. Payr munkálkodása nagy nyeresége 
a szakosztálynak, mely benne nemcsak első­
rangú adminisztratív cirőt. hanem a technikai 
dolgokban is kiváló szakembert kapott. Szak­
osztályi lag ok a következők lettek: Alt. Barabás, 
Brüll. Csillag, Fischer, Gerhardt. Grünhut. Kiss, 
Öltig. Bajcsy, Pártos, dr. Radó. Szieberth, Szal­
ma ry. Stelczor, Rád vány. Weisz Rihárd.

Birkózás Kaposváron. A Kaposvári Athleti­
kai és Torna Klub május hó első felében országos 
birkózóversenyt rendez 4 súlycsoportban. Az egye­
sület birkózó-szakosztálya már régóta dolgozik e 
verseny sikere érdekében, állandó összeköttetésben 
van az ország valamennyi birkózással foglalkozó 
egyesülőiével, melyek már előre is jelezték rész­
vételüket és igy rendkívül érdekes és magas 
nívójú versenyre van kilátás.

A Műegyetemi szenior nyolcasában idén 
erős változásokat látunk. Mini már megírtuk. 
Csonka László, a csapat tagja, idén katonai 
szolgálata miatt nem állhatott tréningben. A 
nyolcas főerőssége Mészáros József pedig is­
mét régi egyletébe, a Ncptunba lépett vissza, 
ahol erős skiff tréninget tart.

A Pannónia Evezős Egylet szombaton tar­
totta évi közgyűlését saját helyiségében a tagok 
élénk részvétele mellett. Az ez alkalommal ki­
adott évkönyv szerint a Pannónia az 1913. év­
ben rekord kilométert evezett, amennyiben a 
beevezett kilométerek száma 70.200 volt. Az 
egylet 12 évi fennállás óta 100 versenyt nyert.

Tréning a Pannóniában. A versenyekre 
készülő evezős egyletek között a legélénkebb 
életet látjuk a Pannóniában. A Várady és 
Becske négyesek már túlestek az előtréningcn 
és versenyhajókban eveznek naponta. A 
Várady-négyescn határozottan javulás észlel­

hető tavaly óta, ami különösen a vizfogáson és 
az erőteljes áthúzáson mutatkozik. Az össz­
munka tökéletes és Bányai mester nagy remé­
nyeket fűz az idei szerepléshez. A Bccske- 
négyes több változáson ment át. de már ez a 
csapat is szépen halad és az első négyesnek 
bizony minden erejét meg kell feszítenie, ha túl 
akar rajtuk tenni. A két négyesből kombinált 
szenior nyolcas eddig már három Ízben evezett 
együtt és alig hisszük, hogy idén bármely csa­
pat megverhetné őket. A junior-négyesben 
Schäffler, Kunz I, Kunz II és Mikuska Farkas 
László vezetése mellett a szenior csapatra em­
lékeztető stílussal dolgozik, de csak a jövő he­
tek ered mén vei mutatják majd meg, hogy idén 
a kezdők vagy, a juniorok versenyén fognak-e 
indulni.

A Cercle de Natation de Bruxelles nemzet­
közi versenye. Sl. Sauveur fürdőben, 25 méteres 
pályán rendezte a Cercle nemzetközi versenyét, 
melynek külön érdekessége volt Annison, a 
múlt évi angol 100 yardos bajnok és Haskins 
sen, Délanglia 220 yardos bajnokának találko 
zása a belga úszókkal. A versenyt a két angol 
intézte el egymás között, mig a nálunk járt 
Cludts a végspurtban egy méterrel tudta a ven­
dégeket megközelíteni. A verseny másik attrak­
ciója volt a franciák vizipólócsapatának. a 
Neptune de Tourcoing találkozása a rendező 
egylet csapatával. A verseny főbb eredményei: 
100 m. iunior: 1. Cocci (Bruxelles) 1 p. 08.4 

mp. 2. Haskins jun. (Otter SC, London) 1 p. 
12 mp. Kitűnő idő, meri a fordulókat felállás 
nélkül kellett venni. 100 ni. senior. 1. Annison 
(Otter SC, London) 1 p. 06.3 mp. 2. Haskins 
sen. (Otter SC, London) 1 p. 07 mp. 3. Cludts 
(Burxelles) 1 p. 07.3 mp. Ö0, 100, ISO in. sla- 
jeta: 1. Otter SC, London (Haskins jun., lias- 
kins sen., Annison) 3 p. 28 mp. 2. Cercle de 
Natation. Bruxelles. Annison 3 m. előny nyel 
indul Cludts előtt, melyet 5 méterrel növel. 
Vizipóló. Cercle de Natation de Bruxelles—Les 
Enfants de Ncplunc de Tourcoing 4:4 (4:3). A 
belga csapatból hiányzott a két nemzetközi já­
tékos, Wyngaard és Plctinex. A franciák leg­
jobb embere Du jardin kapus voll.

Hebner. a hátuszás olympiai világbajnok, ki 
legújabban a sprintuszásban is jelentős sikerrel sze­
repel, az Hlionis AC 20 yardos medencéjében 100 
yardra (100.65 m.) 1 p 02.2 mp. uj világrekordot 
állított fel. Az eddigi rekordot Daniels tartotta és 
Hebner kétötöd mp.-e! javította meg. ‘Az ilyen kis­
méretű medencében elért eredményeknek természe­
tesen nincs sok értékük és Hebner eredménye már 
csak a táv szokatlan volta miatt sem hitelesíthető.

Kegyelem a NyAC-nak, Ismeretes, hogy az 
Amatőr Athletic Union, melynek fennhatósága alá 
Amerikában az úszás is tartozik, 6 hónapra felfüg­
gesztette a Ncwvorki AC egész uszógárdájának ver­
senyzési jogát, mert az AÄU kötelékébe nem tar­
tozó tengerészliadapródok versenyén indultak. fA 
NyAC minden követ megmozgatott az ítélet meg­
változtatására, hosszas tárgyalások után azonban 
csak annyit tudott elérni, hogy az AAU a büntetést 
egy hónapra szállította le, atni elég örvendetes tény, 
mert különben a nyugati államok uszósportja a 
nyári szezonban teljes pihenésre lett volna kár­
hoztatva.

Az úszó kongresszus svéd képviselői J. S. 
Edström elnök és E. Rergvoll titkár lesznek. 
Edström az 1910. évi brüsszeli és 1912. évi 
stockholmi kongresszuson is kép vielte már 
Svédországot.

A MUSz vándordíja. Tudvalevő, hogy a 
MUSz az olympiai 4X200 méteres stafétára 
vándordíjai akar létesíteni s erre gyűjtést indí­
tott. Az első adakozó Virava János dr. a MUSz 
elnöke volt, ki 200 koronával járult a vándor- 
díjhoz.

József főherceget kérte fel a MUSz a bu
da pesti uszókongresszus fővédnökének. Az erre 
vonatkozó kérvényt már elküldték a főudvar- 
mesteri hivatalnak.

Schuller és Társa
nagyvendéglője

Budapest, V.,7áezi-könit 68.

1
 Sportférfiaknak állandó talál-1 
kozóhelye. — Külön éttermek I 
társas estélyekre. KitűnőI 
konyha. Pompás borok. Pilsen! I 
sör. — Telefon-szám : 88—35. |

footbal, tan­
úim, turista, 
athlmtiéa sté. 
cibbebban am 
afóniatos ás 
spysdflll leg­
olcsóbb bevó- 
sér lést forrás

BOLCSKEY
sportüzlete

NE
BUDAPEST

ESKÜ-UT3. (Tlllen-paíota)

Olcsó Club- 
óráé és elsőm 
randit angol 
gyónt metnyu 
árué. Egylom 
taéncé tOsrnóm 
maléé órmnm 
gmósnényt aó.
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VIVA'S

Á vivőcsapatba.jnoksá# állása szonbaton 
bezárólag: MAC 4 pont, NV(’. 4 pont, MAFC ‘2 
pont, 3BTE 1 pont, BEAC 1 pont, MTK 0 pont.

A kardcsapatbajnoki küzdelmek legérde­
kesebbje kétségtelenül a NVC—MAC mérkőzés 
lesz. A tavalyi bajnokságot a NVC főleg azért 
nyerte meg, mert vivői sokkal jobb kondícióban 
voltaik a MAC vívóinál. Idén azonban a MAC 
is kitűnő formát mulat, erre x a Hl, a jAképosséeü 
BEAC csapat lelett aratóit 12:4 arányú győ­
zelme. A küzdelem igv teljesein nyílt, s még 
csak sejteni sem lehet, , hogy melyik csapat 
fogja nverni.

NVC—BBTE mérkőzés izgalmas küzde­
lem után, főleg Wcrkner kiváló vívása folytán, 
ti : 7 arányban a NVC győzelmével végződött. A 
bajnoksági a mindkét csapat jogosan aspirál, 
s igv küzdelmük elé érthető érdeklődéssel te­
kintett a vivóvilág.

A MAFC— MTK küzdelem, a technikus csa­
pat 10:15 arányú biztos győzelmét hozta.

Hivatalos rész
CzégcsapatoK labdarugó 

szövetsége
Kivonat az intézőbizottság 1914. április 21-iki 

ülésének jegyzőkönyvéből.
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LÓSPORT

A szövetségi díjra neveztek: Heinrich FC, Engel 
SC, 111. kér. Dohánygyár, Fischer Simon, Schopper
KC, Fegyvergyári TS, Ullrich SC. Beidéztetnek a 
lV/28-i ülésre: Káldor Leó, Fenyő Lajos és Löwy
Ernő (Fischer S.). Csillag játékjoga továbbiakig fel­
függesztve. Engel FC és Schopper FC intézői és 
Varga Miksa (Schopper) a IV/28-i ülésre beidéztet­
nek; az intézők tanúikat és bizonyítékaikat hozzák 
magukkal. Klein Adolf (Fischer S.), a Dohánygyár 
intézője, a IV/28-i ülésre beidézve. Tudomásul vé­
tetett, hogy Fischer S. intézője Sugár Andor (Bécsi­
utca 10.), Ullrich FC intézője Balázsy Alfréd (Váci- 
körűt 3.) ,

Tudomásul vétettek a következő eredmények: 
Schopper FC—Adler és Bauer 3:2 (3:1). 
Schopper FC—Engel FC 4:1 (2:0).
Adler és Bauer—Fischer S. 4:2 (0:1).
Engel FC—Ullrich FC 1:0 (0:0).
Fegyvergyár—Ullrich FC 11:0 (5:0).
Ullrich FC—Wilhelm FC 4:0 (2:0).
Dohánygyár—Grafikai FC 3:2 (1:1).
Heinrich FC—Kern Róbert 12:0 (8:0). 
Fegyvergyár—Kern Róbert 0:0 arányban a 

Fegyvergyár javára igazolva.

Kivonat a fegyelmi bizottság 1914. április 21-iki 
ülésének jegyzőkönyvéből.

A budapesti tavaszi meeting jövő vasárnap, 
május 3-án kezdődik. A meeting napjai a követ­
kezők: Május 3. 5, 7, 9, 10, 12, 14, 16, 17,
19 és 21.

A budapesti nyári meeting jobban díjazott ver­
senyei:

Május 3-án: Nemzeti és Hazafi dij. 20.000 
X, 1600 m.. h á rom éveseknek.

Május 5-én : Batthyány—Hunyady-dij.
Május 7-én: Kancadij, 30.000 K, 2000 m.
Május 9-ér.: Asszonyságok dija.
Május 10-én : Kiiály-dij, 100.000 K. 1800 m.
Május 12-én : Villám-dij.
Május 14-én : Kettős ivadék verseny, 20.000 

S. 2000 ni.
Május 16-án: Gróf Károlyi Gyula emlékver­

seny, 32.000 IC, 900 ni., kétéveseknek.
Májiid 17-én: Alagi dij, 30.000 K, 2000 m., 

hároméveseknek.
Május 19-én : Báró Wenckheim Béla -emlék- 

verstviy, 20.00« -ix, 1600 ni.
Hájus 21-én : Államdij.
Ügetöversenyek Budapesten. A tavaszi mee- 

tingnek még két napja van,'a keddi, melyen az 
Indiana-dii (4000 korona. 2400 m.. 5 nevezés) és 
a. csütörtöki, melyen az Áprilisi dij (4000 korona,. 
2200 m.. 9 nevezés) keiül eldöntésre. A meeting 
befejezése a legtöbb turflátogatót örömmel tölt­
het el. mert annyi lehetetlen, érthetetlen botrá­
nyos dolog adódott elő. melyek okvetlen azt fog­
ják eredményezni, hogy a közönség el kell hogy 
maradjon az ily versenyek színhelyétől.

Kitiltottak három fogadót a budapesti ügető­
versenytérről, mert — nyertek egy olyan ver­
senyben, melyben a hajtők összebeszéltek. A haj­
tókát megintették. A hajtdkkal szemben nem 
mernek szigorúan eljárni, mert attól tartanak, 
hogy egyik-másik hajtó, ki egyúttal idomár is, 
megharagszik, és lovaival hazamegy.

A budapesti ügetöversenyen működő book 
makerek oddsai nevetségesek, de érthetők. Pél­
dául egy versenyben indul hat ló. A favorit pari, 
H. többiek oddsa sorrendben a következő: 2,
2U. 3. 3. 4. Érthető az elővigyázat a könyvesek 
részéről, mert soha sem tudhatja a könyves, 
hogy mikor intik le a favoritot, vagy mikor inte­
nek egy hosszabb oddsai kiirt és lefogadott- 
nak, hogy most lehet, győzni.

Bécshen április 23.. 29., május 1-én vannaík 
versenyek.

Gárdonyi Ariul játékjoga további intézkedésig 
felfüggesztve.

Beidézve az V/l. ülésre: Boros Endre (Ullrich).
Gárdonyi Artur (Engel), Fischer Ödön (Engel), 

Wagner Bernát (Wilhelm) játékjogának különbeni 
felfüggesztése mellett; Tóth Károly (Schopper) meg­
dorgálva; Mike Sándor (Schopper), König Imre 
(Wilheim), Wilhcim Jenő (Wilhcim) megintve. 
Szekler János (Grafikai) játékjogának felfüggesztése 
mellett V/l-érc beidézve.

„Sipulus". Sikkasztott, úgy tudjuk, hogy 
Amerikába hajózott. Bottal ütik a nyomát.

„Margitka". A bíróik között Sugár és hehérn 
a legmagasabb termetüek, a legkisebb pedig Lang- 
'felder és Herzog. Középtermetű sok van.

„Ujságfaló". 1. A háromlábú futás igen 
népszerű verseny volt valaha és annak idején 
athletikai versenyek állandó programmszánái volt. 
Ma már természetesen csak a nyári mulatságok 
kedvenc csemegéje. 2. A két futót egymás melle 
állítják és a belső lábaikat zsineggel összekötik.

„Úszó”. A szegedi „Sport“-ban az önnek 
szóló üzenetre való hivatkozással olvasott hír ne 
támasszon önben aggályokat véleményünk helyes­
sége felől. Nekünk volt alkalmunk Dirczert a MTK 
augusztus 11-iki versenyén látni, hol a 66% m. 
gyorsuszásban 49 mp. alatt könnyen győzött és alig 
egy fél óra múlva a MUE 100 yardos gyorsuszó- 
bajnokságában az 1 p. 00.4 mp. alatt győztes 
Rendes (MAC) és Brcslmayer (MAC) mögött jó 
harmadik lett. Ha ehhez hozzávesszük, hogy a ver­
seny az UTE 100 méteres pályáján folyt le és össze­
hasonlítjuk a „Sport“ által megnevezett Kaszta 
Jenőnek egy 18 méteres úgynevezett „.köpőcsészé­
ben" 100 méterre elért 1 p. 12 mp. idejét, teljesen 
nyugodtan fogadhatja el véleményünket, hogy a 
multévi eredmények alapján Diiczer a legjobb 
vidéki sprinter.

FTC jobb, mint MTK. Az itt látottak után 
Ítélve, a Northern Nomads jobb, mint a London 
Calcdoniaus. Hús vét vasárnap úgy a FTC, mint az 
MTK nagyszerűt produkáltak, s nem lehet határo­
zottan állítani egyik csapatra sem, hogy jobban 
játszott.

Evezős. Oxford és Cambridge evezősei idén 
hetvenedszer találkoztak. Oxford 38, Cambridge 31 
Ízben győzött, mig 1877-ben holtversenyben végez­
tek. A holtverseny ideje 24 p. 3 mp. volt.

Igazgató: REDLICH API.

Kivonat a tanács április St-iki ülésének jegyző­
könyvéből.

Tornaszer-gyár
LOPOS GYULA, BUDAPEST,
I. kern Lajos-utca 60. sz. (Saját ház.)

Válogató-bizottság: elnök Steiner Hugó, tagok: 
Lang Endre, Doniján. Vértes és Auspitz. j

Atlétikai bizottság: elnök Löwenberger Gyula,
I. alelnök Komjáth, 11. alelnök Balog, tagok: Varga, ! 
Téry, Ehrlich, Bauer, Klein, Mihalica, Zsebő F, 1 
Lang Endre. Doniján.

Varga Nándor játékjoga 1914. V/l-rc vissza- ( 
adatik. A Heinrich serleg-bizottság legutóbbi jegyző­
könyve tudomásul vétetett.

A fegyelmi vétségben hozott Ítéletek a hivatalos 
lapban való megjelenés elolt is hatályba lépheti

Gyárt svéd- és német tornaszereket, sport és egyéb 
szakmába vágó cikkeket. Kitüntetve a m kir. vnlláz- 
és közoktatásügyi miniszter által 109541/904. szám a 
elismeréssel; az 1907. évi pécsi orszá^is kiállításon 
aranyéremmel ; az 1910. évi Orsz. Tamzerkiállitáson 
díszoklevéllel. Árjegyzéket és költségvetést kívánatra 
bérmentve küld. Telefon 112—44. szám

Igazolások 741—746.
Ullrich SC részére: Goldstein József.
Engel SC részére: Wagner Antal, Zélinger Gyula. 
Kern Róbert részére: Lőrinc Zoltán. Gerő József. 
Heinrich FC részére; Varga Nándor.

FOGAK mmi. kstuAn
éli. vizsgázott fogász 
fogtechnikai műterme

Budapest, VII-ik kerület Thököly-ut 4-ik szám.
(a könponti pályaudvar közvetlen közelében villamos megállóhely) 

Fog- ég gyökérhozáa, fogtömés arannyal, plati­
nával, porcelánnal stb. mftfogak, arany és 
pia tin fogkoronák, tömör fogak, hídmunkák, 
telj os fogsorok, rendellenes állású fogak 

szabályozása stb. -------- ^------
Sportegyesületek tagjai és hozzátartozóik 20% árenged­
ményben részesülnek Vidékiek 24 óra alatt kielégittetnek

pehr Armand
Bookmaker

Telefon : 173-86 é123-26. tnterarban Budapest, Teréz-kdrul I C.

Biróküldés 1914. május 3-ikára.
Kern Róbert—Fischer Simon: Gross József. 
Adler és Bauer—III. kér. Dohánygyár: Auspitz 

Sándor.
Grafikai FC—Engel FC: Fodor Dezső.
Ullrich—Schopper: Kreutz Fülöp.
Heinrich—Wilheim: Vértes Jenő

Szövetségi dij:
L iirli . I.upper: Mészáros László.
Heinrich Engel: König Imre.
A CLSz a multévi győztesek érmeit a május 

hő 2-án, az országos kaszinó külön termében meg­
tartandó bankettjén osztja ki. Felhivatnak az érdek­
lődök, hogy részvételüket kedden vagy pénteken 
— a részvételi szelvény átvétele mellett — a titkár­
ságnál jelentsék be.

Az intéző-bizottság 1914. április 28-án este 
%9-kor ülést tart.

A fegyelmi bizottság, a birák-bizottsága és az 
atlétikai-bizottság 1914. május 1-én este 'A9-kor 
ülést tart.

jfiarosi-Otthon
kávéház

Budapest, Vili., Rá.K6czi-t»t 9 sz.
(Az MLSz helyiségénél! háziban)

BEAC asztal. — A Sporthirlap és Sport­
világ szerkesztőségének találkozó helye.
Mindenféle bel- én kill földi lapok $t Telefon 54-50.

Kertész Mór
főjegyző.

Kreutz Fülöp
titkár.

SCHEID G. A.
Arany- és eztlstvallarék-Snt- 
vényező és választó-intézet, 
ékszeralkatrészek gyára.

BUDAPEST, VI, HOLLŐ-U. 6.
Arany-, «flat- és brons-érme verése, sport- 
egyletek, alkalmi ünnepélyek részére. — 
Arany- és esttel törmelékek, régi pénzek és 
minden nemesére, tartalmú hulladék beolvass* 
tás* és beváltása.

Telefen 27-12. Sürgönyeim: AFF1NERIE BUDAPEST

Képes árjegy­
en észék Ingyen

ootballabdák, cipők, stb. nagybani árakon
Telefon 62-31 Weinberger Jenő a.,sss

Rudopeft, tV., XtofpsiHrfes I. (KsisutA Sa/ss-utca saroA).

V
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Ssövetségi helyiség;
Vili., RÁKÓCZI-UT 63 HIVATALOS KÖZLÖNYE A szövetségi:

TELEFON: József 23-52,
ELNÖK:

Betöltetlen.

TÁRSELNÖK:

Kárpáti Béla, IX., Lónyai-utca 58., I, era. 2. 

FŐTITKÁR:

Malecki Román, VII., Erzsébet-körut 10—12

Hirdetmény
A biráik bizottsáiga ápr. hó 30-án este 

8 ómkor biró-vizsgát tart a szövetség hiva­
talos helyiségében.

Sugár István s. k., Horváth s. k., 
biz. előadó. elnök.

ALELNÖKÖK:
Baján Gyula, IV. kerület, Dorottya-utca 14. szám 
Dr. Csányi József, II., Fő-utca 7., Pestvidéki pénzügyigazg. 
Dr. Dobák Emil, IV. kerület, Papnövelde-utca 8. szám 
Horváth Ferenc, IX. kerület, Üllői-ut 119. sz., IV. em., $6, 
Oprée Rezső; I. kerület, Kruspér-utca 5—7. szám 

TITKÁR:
Tibor Lajos, X. kér., Kőbányai-ut 30. szám, Máv. északi 

főműhely

ÜGYÉSZ:
Dr. Olgyay István, VIII., Bezerédy-ntca 3. 

PÉNZTÁROS.
Minder Frigyes, VIII. kér., Siraor-utca 11. 

ELLENŐR:
Híves A. Gergely, I. Tabán, Kereszt-tér 18. 

IRODA1GAZGATÓ:
Farkas István. Hivatalos órái: d. u. '/a5-től 

este Vs 8 óráig

Kivonat az Igazgató-tanács 1914. évi április hó 
20-án tartott ülésének jegyzőkönyvéből.

Tudomásul vette az igazgató-tanács, hogy 
az érvénybn levő alapszabályok sokszorosittat- 
ta'k és azok az egyesületnek a szövetség irodá­
jában rendelkezésére állanak.

Tudomásul vette az igazgató-tanács, hogy 
az uj vidéki szabálytervezet az egyesületeknek 
tanulmányozás és hozzászólás végett megkül­
detett.

Tudomásul vette az igazgató-tanács a fő­
titkár azon intézkedését, hogy a hivatalos lap 
utján felhívást intézett az egyesületekhez, hogy 
az egyesületi intézők az igazolások körül na­
gyobb óvatossággal járjanak el; hogy a vasúti 
igazolványok igénybevétele csak Írásban kérel­
mezhető és ezen kérelemnek az utazásban 
résztvevő tagok neveit is tartalmaznia kell; to­
vábbá, hogy a vidékre küldendő távirati intéz­
kedések dolgában körlevelek küldettek szét az 
egyesületeknek, azon figyelmeztetéssel, hogy a 
jövőben a szövetség táviratilag csak a legkivé- 
telesebb esetekben fog intézkedéseket foganato- 
siteni és az egyesületeknek kései beadványaiból 
származó sürgős intézkedéseket csak az esetben 
fogja foganatosítani, ha az ily kérelmekhez a 
távirati válasz dija is mellékeltetik.

Tudomásul vette a tanács, hogy az. egyes 
mérkőzésekre a szövetség által kiküldendő 
ellenőrző közegek hatáskörének megállapítása 
tárgyában az intéző-bizottság megbízásából a fő­
titkár tervezetet dolgoz ki és az a legközelebbi 
tanácsülés tárgysorozatára ki fog tűzetni.

Tudomásul vette az igazgató-tanács, hogy a 
Kassai Kereskedők Köre nevét Kassai Sport 
Clab-Ta változtatta és hogy a Nyitrai Torna Vivő 
Egyletnek a vidéki bizottság véleményezésére a 
három bemutató-mérkőzés tartására engedély 
adatott; hogy a Pestújhelyi Sport Club ellen­
felei javára 1913/14. évi serleg-merkőzés tavaszi 
fordulójának összes mérkőzéseit lemondotta; 
továbbá, hogy az nitéző-bizottság az Isaszegi 
Sport Egyesületet és a Péceli Athletikai Clubot 
a Magyar Kupamérkőzések további küzdelmei­
ből a folyó idényre kizárta.

Tudomásul vette az igazgató-tanács, hogy 
az elnökség a szabályok módosítása tárgyában 
f. hó 24-én értekezletet tart és arra első sorban 
az I. és II. osztályú egyesületeket hívta meg; 
tudomásul vette egyúttal a főtitkár azon beje­
lentését, hogy egy következő napon a többi egye­
sületek bevonásával fog az elnökség értekezle­
tet tartani és az igy megállapított anyag fog a 
szabályváltoztatások tárgyában összehívandó tel­
jes ülés elé terjesztetni.

Hozzájárul a tanács az elnökség azon elő­
terjesztéséhez, hogy a középiskolai tanulók 
sportmüködésének lehetővé tétele és a közép­
iskolai bajnokság szervezése érdekében tanfér­
fiak bevonásával értekezlet larlassók.

Tudomásul vette, a tanács az intéző-bizott­
ság azon intézkedéséi, hogy kísérletképpen a III. 
és IV. osztályú egyesületek játékosai részére a 
szövetség költségén fényképes játékos igazolvá­
nyok bocsáltassanak ki, a fényképeket azonban 
az egyesületek kötelesek beszolgáltatni, melyből 
minden egyesület első rsapatbeli játékosai ré­
szére /.) 75 darabot leg a szövetség kiállíttatni.

Tudomásul vette az igazgat-tanács az in­
téző-bizottság azon intézkedését, mely szerint az 
egyesületekhez felhívási bocsátott ki, hogy az 
igazolási kérelmeket ezentúl csak maga az iga­
zolást kérő játékos írhatja alá, erre meghatal­
mazni senkit sincs joga és a nem sajátkezüleg 
aláirt igazolásokat a jövőben az intéző-bizottság 
meg fogja semmisíteni.

Tudomásul vette a tanács az intéző-bizott­
ság azon intézkedését, hogy az elhalasztott mér­
kőzéseken, az újabb mérkőzés határnapjáig iga­
zolt játékosok is résztvehetnek, ezen intézkedés 
azonban a megsemmisített és félbeszakított mér­
kőzésekre nem vonatkozik.

Tudomásul vette az igazgató-tanács az in­
téző-bizottság azon határozatát, amelylyel az ál­
talános rendszabályok 11. §-ának c) pontja alap­
ján a Nagyváradi Sport Egylet és a VI. kér. 
Football Club játékjogát felfüggesztette.

A tanács a fegyelmi-bizottság előterjeszté­
sére a Csepeli Testgyakorlók Körét azért, mert 
az 1914. március 8-án megtartott Rákosszent­
mihály! Sport Club—Csepeli TK mérkőzésen, 
továbbá a Selmecbányái Kinizsi Sport Egyletet, 
azért, mert a március 22-iki Losoncon megtar­
tott Losonci TK—Selmecbányái Kinizsi AG 
mérkőzésen a pályáról levonult, megdorgálta.

A tanács a fegyelmi-bizottság előterjeszté­
sére Schwartz Henriknek, a Vívó cs Athletikai 
Club intézőjének azon jogát, hogy egyesületét 
képviselhesse, azért, mert az 1914. március
29-iki Ékszerész Sport Egylet—VÁC mérkőzésen 
a bíró ellen sértő magaviseletét tanúsított, to­
vábbá viselkedésével a játék menetét befolyá­
solta, megvonta.

A tanács a fegyelmi-bizottságnak az összes 
pályákra érvényes belépő-igazolványok kiadatása 
tárgyában tett előterjesztését az intéző-bizottság 
elé utalta a pályatulajdonosokkal való előzetes 
tárgyalás és megállapodás végett.

Hozzájárult a tanács a fegyelmi-bizottság 
azon előterjesztéséhez, hogy a durva játék miatt 
felfüggesztett játékosok ügyében beadóit felebbe- 
zéseket nem véleményeit, hanem azok közvetle­
nül a tanács elé terjesztendők. A fegyelmi-bizott­
ság csak az esetben véleményezi a felebbezése- 
ket, ha azt a tanács ezen célból a bizottság elé 
utalja javaslattétel végett.

Hozzájárult a tanács a vidéki bizottság 
azon javaslatához, hogy vidéki bizottsági elő­
adóvá ifj. Földessy János választassák meg, egy­
úttal tiszteletdiját 600 koronában állapította meg.

Elvben hozzájárult a tanács a vidéki bi­
zottság azon előterjesztéséhez, hogy a keleti ke­
rület autonómiája visszaadassék és a vidéki bi­
zottságot bizla meg, hogy a kerületi bizottsági 
ülés helyét és idejét .s egyéb erre vonatkozó rész­
leteket véglegesen megállapítsa.

Hozzájárult a tanács a biró-bizottság azon 
előterjesztéséhez, hogy a jövőben a bírói jelenté­
sekben a játékosok vezetékneve mellett azok ke­
resztneve is feltüntetendő.

Tudomásul vette a tanács, hogy a válogató- 
bizottság elnökké Oprcé liezsöt választotta meg, 
továbbá, hogy a válogató-bizottság felhívást in­
tézett a játékosokhoz, hogy a válogatott mér­
kőzésekre való tekintettel a hátralevő időben 
sportszerű életmódot folytassanak és az egyes 
mérkőzéseiken iparkodjanak teljes tudásukat ki 
fejteni, hogy a mérkőzéseket megfigyelő bizott­
sági tagok a játékosok valódi képességeit meg­
bírálhassák. Továbbá felkérettek az egyesületek 
vezetői, hogy a játékosok testi kondícióját figye­
lemmel kisérjék és a válogatásra tekintettel —- 
különösen közvetlenül a szövetségi válogatott 
csapat mérkőzései előtt — a játékosok testi ere­
jét meghaladó küzdelmeknek a válogatott jelöl­
teket ki ne tegyék.

Hozzájárult a tanács a válogató-bizottság 
azon határozatához, hogy a válogaloll csapa­

tokba kijelölt játékosok a szövetségi mérkőzései; 
hetében semmiféle egyletközi dijmérkőzésekben 
részt nem vehetnek.

Tudomásul vette a tanács, hogy a Magyar 
Kupa-tervezetre kiirt pályázat eiső diját a zsűri 
a 19. alszámu „Túrán“ nevezetű pályamunká­
nak (szerzője (Móri) Muhics Sándor), a máso­
dik dijat „13/2“ számú „Cárátusza“ jeligéjű 
pályamunkának (szerzője Kovács Pál és Dankó 
Ödön) Ítélte, továbbá megvételre ajánlotta a 6. 
számú „Veszélyes helyzet“, 26. számú „Glória“ 
és a 38. számú „Királyi“ jeligéjű pályamüveket.

Hozzájárult a tanács az elnökség azon elő­
terjesztéséhez, hogy a 38. számú „Királyi“ jel­
igés pályaterv a mü szerzőjének kérésére, a meg­
vásárlási jog alól feloldassék.

1HTEZ0
Kivonat a* Intéző-bizottság 1914. évi április 

hő 21-én tartott ülésének jegyzőkönyvéből;

Kimondja a bizottság, hogy az április 26-án 
lejátszandó BEAC—FIÁK bajnoki mérkőzés pá­
lyaválasztási joga a BEAC-ot illeti, mert a BEAC 
a sürgönyi értesítést szombaton, vagyis 8 nappal 
a mérkőzés előtt elküldötte.

A FTC—MAFC Korrnthián-mérkőzés leját­
szására vonatkozólag a bizottság a MAFC azon 
kérelmét, hogy a mérkőzés f. hó 23-án legyen 
lejátszandó, teljesíthetőnek nem találta, hanem 
felszólítja a két egyesületet, hogy egy héten be­
lül uj terminusban állapodjanak meg.

Tudomásul vette a bizottság a főtitkár azon 
bejelentését, hogy vasárnap délelőtt 11 órakor a 
pályatulajdonosokkal értekezlet tartatik és erre 
a rendőrség képviselői is meghivattak.

A KAOE—Kassai AC Magyar Kupa-mérkő­
zés ügyében a bizottság úgy határozott, hogy az 
május l én Budapesten játszandó le, az esetleges 
deficit pedig a Kupa-alapból fedeztetik.

Megsemmisíti a bizottság Gévai Lajosnak a 
Globus részére 16561 sz. alatti igazolását, mert 
nevezett a KAOE részére van igazolva, Dukay 
Ferencnek 18551 és Sztankovics Józsefnek 18552 
sz. alatt a Józsefvárosi Atlétikai Klub részére 
történt igazolását, mert nevezettek igazolása 
szahálvtalan bemondás alapján eszközöltetett, 
továbbá Förster Gyulának az Attila Sport Egy­
let részére 18910. sz. alatt eszközölt igazolását, 
mert nevezett a- Nemzeti Sport Club igazolt já­
tékosa.

Tudomásul vette a bizottság, hogy a Bádo­
gosok és Szerelők TK Vladász Jánost (Alsó- 
erdősor-u- 36. III/26.), a Vívó és Atlétikai Klub 
Dr. Schwarz Arnoldot (Baross-u. 45.), a Turul 
Atlétikai Klub Garay Bélát (VII., Hungária- 
körut 163.), a Maros vásárhelyi Sport Egylet in­
tézőjévé Salánki Károlyt (levélcím: Haner Vik­
tor felső keresk. tanár) választotta meg, továbbá, 
hogy az USC intézője uj lakáscíme: Újpest, 
Bajza József-u. 26. továbbá, hogy a Losonczi AC 
fővárosi képviselőjévé Ilámos Ferencet (Magyar 
Hírlap szerkesztősége) választotta meg.

Tudomásul vette a bizottság, hogy Bodnár 
Sándor a Debreczcni KASE-ból az Ungvári 
Athletikai Klub részére kért átigazolás elő jegy­
zése iránti kérelmét visszavonta.

Tudomásul vétetett, hogy Onódy György a 
Fcstőmunkások Labdarugó Egyesületéből a Bá 
dögös és Szerelők TK., Földy Béla a Posta­
takarékpénztárt Tisztviselők Sport Egyesülete 
bői az FTC, Hrabál Albin, a Postatakarékpénz­
tári Tiszviselők Sport Egyesületéből a Zuglói SC. 
Kalmár Tibor a Postatakarékpénztár; Tisztvise 
lök Sport Egyesületéből a Munkásbetegsegélyzö 
TSE. Gácsv Gyula a Meteor Sp. C-ból az FTC 
részére kért áligazolási kérelmeiket visszavonták
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FEGYELMI

Hiúmat a fvgvclmi-bizoHság 1914. évi Április 
hó 27-én tartott ülésének jegyzőkönyvéből:

A bizotlság a következő határozatokat hózta.
A Főv. TC—JAFC 1914. márc. l én tartott mér­
kőzésén történt birósértés miatt Csapó László 
Főv. TC játékos játékjogát 1914. évi április hó
30- ig Felfüggeszti.

A SZAK—SZTK mérkőzésen a bíróval szem­
ben használt sértő kifejezésért Stcrba István 
SZTK játékos játékjogát 1914. évi október hó
31- ig felfüggeszti.

A BKVT—JAFC 1914. ápr. 5-cn tartott mér­
kőzésén tanusitott durva játék miatt Finn 
Náthán (BKVT) játékost szigorúan megdor­
gálja.

A BEAC—BTK 1914. ápr. 5-én tartott mér­
kőzésén a határbiróval szemben elkövetett tétt- 
legesség miatt Lukács (iéza (BTK) játékos játék­
jogát 1915. május hó 1-ig felfüggeszti.

A JAC—ESC 1914. ápr. 5-én tartott mér­
kőzésen a határbiróval szemben elkövetett tett- 
legesség miatt Neumann Brúnó (ESC) játékos 
játékjogát az Ítélet hozataláig felfüggeszti.

A MAC—BTC 1914. április 13-án tartott 
mérkőzésen tettlegesség miatt Késmárky Ákos 
(BTC) játékos játékjogát az Ítélet hozataláig fel­
függeszti.

Kivonat a fegyelmi-bizottság 1914. évi április 
hó 20-án tartott ülésének jegyzőkönyvéből:

A bizottság a következő határozatokat hozta:
Az ESC—JAC 1914. április 5-én tartott mér­

kőzésen a határbiróval szemben tanusitott maga­
viseleté miatt Neumann Brúnó és Beöthy Miklós 
játékosokat, Neumann játékjogának egyidejű 
visszaadása mellett szigorúan megdorgálja.

A Palotai TK—URAK 1914. április 3-án 
tartott mérkőzésen történtek miatt Malik József 
(Palotai TK) játékos játékjogát 1914. december 
hó 15-ig Wrsawa és Huszár János (Palotai TK) 
játékosok játékjogát 1914- évi junius hó 15-ig 
felfüggeszti, az egyesület intezőségét pedig figyel­
mezteti, hogy igazolatlan játékosokat ne szere­
peltessen.

A BKVT—JAFC 1914. április 5-én tartott 
mérkőzésen történtek miatt Dcmmel II., Perzsa, 
Wolf, Bemenyi és Horn (mindannyian JÄFC) 
játékosok játékjogát a bizottság előtt való meg­
jelenésig felfüggeszti.

A KAOE—MAFC az 1914. ápr. 5-én tartott 
mérkőzésén történtek miatt Mihalica Károlyt 
(KAOE) szigorúan megdorgálja és Micsinai Jó­
zsef (KAOE) játékos játékjogát pedig a bizott­
ság előtt való megjelenésig felfüggeszti.

Az ULK—Rákospalotai A thl etikai Klub 
mérkőzésen történt durva játék miatt Gregor 
(ULK) játékost szigorúan megdorgálja, Csárnik 
Károly (ULK) játékos játékjogát pedig 1914. évi 
junius hó 15-ig felfüggeszti.

A MAFC—Főv. T. Kör 1914. márc. hó 22-én 
tartott mérkőzésen történt durvaság, miatt Pribék 
Ferenc (Főv. 4. Kör) játékos játékjogát 1914. 
május hó 15-ig felfüggeszti.

Az 1914. április hó 5-én történtek miatt 
Teufel Ödön I MAFC) játékost nem dorgálta meg, 
hanem csak megintette a bizottság.

Ä bizottság hasonlóan a Tatabányai Sport 
Klub-nak az ápr. 19-iki Tatabányai SC—Soproni 
IKMTK közti bajnoki mérkőzésre vonatkozó be­
adványát. továbbá a Lőcsei: Football Sereg-nek 
felvétele iránt beérkezett levelét mint elsősorban 
illetékes faktorhoz az illető kerülethez teszi át.

A bizottság jóváhagyólag tudomásul veszi, 
hogy a Temesvári Kinizsi AC a f. hó 19-érc ki­
sorsolt Temesvári Kinizsi AC—Temesvári AC 
között bajnoki mérkőzést utóbbi javára lemondta 
s a mérkőzés 2 pontját ennélfogva a Temesvári 
AC javára Írja-

A bizottság tudomásul veszi, hogy a f. hő 
19-én megtartott Debreczeni KASÉ—Nagyváradi 
AC közti bajnoki mérkőzés vezetésére Vámos 
Soma küldetett ki.

A bizottság a f. hő 2fi-án megtartandó 
Bácska Sz.AC—Szegedi TK közti bajnoki mér­
kőzés . vezetésére Havas Lajos szöv. bírót 
küldi ki.

A bizottság az Erdélyi Kerületi Osztály nak 
1914. március 24-én tartott választmányi ülésé­
nek Molnár József és Nagy Béla (KMTE) játé­
kosoknak felfüggesztéséi, továbbá Morvát János 
(KAC) játékos megintését kimondó határozatát 
érvénytelennek jelenti ki, figyelmezteti a kerülete*, 
hogy fegyelmi ügyekben intézkedési joga nincs, 
hanem csak a vizsgálat m cgejt énére illetve ja­
vaslat tételre szoritkozhatik. A bizottság utasítja 
a kér. elnököt, hogy ezen határozatról az érde­
kelt egyesületeket azonnal értesítse, egyben az 
ügyet további illetékes intézkedés végett a fe­
gyelmet ellenőrző bizottsághoz terjessze fel.

A bizottság jóváhagyólag tudomásul veszi 
hogy a Dunántúli Kerületi Osztály a Pozsonyi 
MTK pályáját hitelesítette.

A bizottság a Debreceni AC, a f. hó 26-ára 
kisorsolt DAC—DNySC közti bajnoki mérkőzés 
elhalasztására vonatkozó kérelmét elutasítja, 
mert egyrészt későn érkezett be, másrészt mint 
egyoldalú kérelem a szabályok értelmében figye­
lembe vehető nem volt.

A bizottság 4 nagyváradi egylet kérelme 
alapján újból foglalkozott a Kelelmagyarországi 
Kerületi Osztályban összehívandó kerületi bizott­
sági üléssel s az ülés helyéül célszerűségi okoknál 
fogva Debreczent jelöli meg, határnapját azon­
ban, — tekintettel a május 3-án megtartandó 
representativ mérkőzésre, — május 10-ére ha­
lasztja. A bizottságot ezen határozat hozatalánál 
azon szempont vezérelte, hogy ezen bizottsági 
ülés, mely hivatva van a kerületi administráció 
alapját újból megvetni, minél látogatóttabb le­
gyén s ezért oly várost jelölt meg az ülés szék­
helyéül, amely közlekedési viszonyainál fogva a 
kerületi osztályba tartozó összes egyleteknek a 
legcélszerűbbnek mutatkozott. Nem kivan azon­
ban ezen intézkedésével préjudikálni a kerületi 
bizottság azon hozandó határozatának, hogy a 
kerület székhelyéül mely várost jelölje meg.

| ^ lerouschek K.
«Hfll ékszerész 
«■BgÉjllf K évsitt Egyesületi
^SiSBP tűzzománc jelvénye«
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VIDÉK

Kivonat a központi vidéki bizottság 1914. áprl- í 
lis 21-én tartott ülésének jegyzőkönyvéből: *

A bizottság jóváhagyólag tudomásul veszi, , 
hogy a Debreczeni KASÉ tootball-pályáján a j 
bizottság kívánalmainak megfelelően a nézőteret j 
a játszótértől kerítéssel elválasztotta.

A bizottság a Trencséni Torna Egylet fei j 
vételét sürgető beadványát pavaslattétel végett 
az Északmagyarországi kerülethez teszi át. I
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elsőrangú skót szövetből 
a legjobban készítünk

ANSON és tArsa
url szabók IV. kar., Duna- 
utca 6. sz. (Klotild-palota)
Meghívásra személyesen lövik

FORTEGYIiETI TAGOKNAK 
MAGAS KEDVEZMÉNY!

Kivonat a biró-bizottság 1914. évi április hő 
23-án tartott ülésének jegyzőkönyvéből:

Herczog Ede játék-biró által Havas Lajos 
játék-birö ellen a FTC—III. kér. TVE 1914 már­
cius hó 25-iki bajnoki mérkőzésének csak ba­
rátságos jelleggel való engedélyezéséből folyólag 
a játékszabályok 1. §. b) pontjának megsértése 
miatt emelt panaszt a bizottság elutasítja, mert 
megállapítja, hogy az általános rendszabályok 
27. §-a alapján a bírónak a föltétien joga annak 
a múlt állandó gyakorlata is az volt, hogy a já­
rj megállapítása, hogy a pálya alkalmas-e baj­
noki mérkőzés megtartására, vagy sem és mert 
ték-birók sáros talajon bajnoki mérkőzést nem 
engedélyeztek. Mindezeknél fogva a bizottság 
Havas Lajos játék-biró eljárását igazoltnak fo­
gadja el.

Hercog Ede játék-biró által ugyancsak a já­
tékszabályok 1. §. b) pontjának megsértése miatt 
Biró Sándor játék-biró ellen a MTK—33 FC 
1914 március hó 25-iki bajnokinak kitűzött 
mérkőzése ügyéből folyólag emelt panasza alap­
ján a bizottság Biró Sándor eljárását helytelenti. 
Biró Sándor vallomásából megállapittatott 
ugyanis, hogy nem saját meggyőződése szerint 
döntött a bajnoki mérkőzés megtartásának kér­
désében, hanem csupán a két egyleti intéző kí­
vánsága folytán nem rendelte el a bajnoki mér­
kőzést, bármelyik fél kívánságára azt föltétlenül 
megtartatta volna. A bírónak ezen eljárása 
pedig sem a játékszabályok 1. §. b) pontjában 
előirt kötelezettség, sem az általános rendszabá­
lyok 27. §-ában részére föntartott jog gyakorlá­
sát ki nem meríti.

A MTK—33 FC között 1914. évi március hő 
25-én megtartott mérkőzésből folyólag a Biró 
Gyula (MTK) játékos által elkövetett fegyelem- 
sértés bejelentése körül tanusitott ingadozó és 
ellentmondó magatartása miatt a bizottság a bí­
rói szabályzat 18. §-ának c) pontja alapján Biró 
Sándor játékbirö bíráskodási jogát 191 A. évi jú­
lius hó 1-ig felfüggeszti. Biró Sándor ugyanis a 
kérdéses fegyelemsértésről teljesen más tartalmú 
és sokkal tevhelőbb előadást tett a bírói jelen­
tésében, mint a fegyelmi bizottság előtt tett ki­
hallgatása alkalmával és utólagosan maga is 
helytelennek jelentette ki a mérkőzést követő 
napon irt jelentésében foglaltakat. A játékbirók- 
nak ilyen ingadozó eljárása pedig éles ellentét­
ben áll azzal a megfontoltsággal és határozott­
sággal, amely a bírói kar minden tagjának hi­
vatásából folyó kötelessége és amelylyel a szö­
vetség más szerveit feladatuk teljesítésében elő­
segíteni — kötelessége.

Kiss Menyhért játékbirö ellen, bizottsági ha­
tározattal kiszabott és tanácsilag helybenhagyott 
büntető határozat tárgyában nevezett játékbirö 
által benyújtott uj re fel vét éli kérelmet a bizottság 
elutasítja. Ujrafelvétel elrendelésének ugyanis 
abban az esetben van helye, ha a kérvényező 
beadványában olyan uj adatokat és tényeket so­
rol föl, amelyekről az alapeljárás folyamán nem 
bírt tudomással, azok ott mérlegelés tárgyát 
nem képezték. A vonatkozó újra felvételi kére­
lemben azonban adatok és tényállítások egyál­
talán nem foglaltatnak.

A lengyel alszövctség azon előterjesztését, 
hogy a Budapest—Lemberg városok közötti 
mérkőzéseket az első napon magyar, második 
napon lengyel játékbirö vezesse, a bizottság 
nem fogadja cl és a mérkőzések vezetésére Pra­
ger, Hctschury és Schmicger osztrák játékbiró- 
kat ajánlja a lengyel alszövetségnek.

Tudomásul veszi a bizottság az ÖFV azon 
értesítését, hogy a május 3-iki reprezentatív 
mérkőzésre magyar részről ajánlott három já- 
tékbiró közül Willing (Hága) holland játékbirót 
kérte föl a mérkőzés vezetésére.

Az általános rendszabályok 11-ik §-fmak c) 
pontja alapján a következő átigazolási kérelem 

I jegyeztetik elő: Molnár László az Újpesti Sport- 
! Clubból a Sátoraljaújhelyi Vasutas Sport-Club 
1 részére.

Ezennel közhírré tétetik, hogy miután a Magyar királyi Pénzügyminisztérium ellenőrző, 
közegei a Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték (XXXIV. sorsjáték) I. osztályára szóló sorsjegyeket felül­
vizsgálták, azok a főárüsitóknak árusítás végett kiadattak. — Az I. osztály húzása 1914 május hó 20. - 

és 22-án tartatik meg. A húzások a Magy. Kir. Lottójövedéki Igazgatóság, mint állami ellenőrző hatóság, és
királyi közjegyző jelenlété ben, nyilvánosan történnek, a huzási teremben. Sorsjegyek a Magy. Kir. Szab. Osztálysorsjáték valamennyi

évi április hó 26-án. "*>«*• Kir^Szab^Oáztálysorsiáté^B^gatósája.
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